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IMPRESIVNI NASTOP

V okviru dogodkov Logaškega poletja je imel tudi letos 
veliko vlogo Simfonični orkester Cantabile, tokrat 
Komorni godalni orkester Cantabile, ki ga vodi neu-

morni Marjan Gradadolnik. Koncert se je odvijal v cerkvi sv. 
Nikolaja v Logatcu in pritegnil precejšnje število obiskovalcev 
kljub televizijskim zanimivostim, ki so se konec avgusta in v 
začetku septembra vrstile takorekoč druga za drugo skoraj 
vsak večer. 

Tokratni poudarek koncerta s podnaslovom Glasbene impresije je 
slonel na 'preizkušenih' točkah, ki vedno navdušijo poslušalstvo. 
Sem je sodil tudi nastop violončelista Jaka Stadlerja z blešče-
čo kariero v orkestrih Gustava Mahlerja, bavarskega radia, slo-
venske, zagrebške in beograjske filharmonije in v orkestru Ka-
tarja, med letoma 2013 in 2019 pa je bil docent na Akademiji za 
glasbo Ljubljana. Andante cantabile iz godalnega kvarteta št. 1 
Petra Iljiča Čajkovskega je pod njegovim lokom zvenel gotovo, 
romantično čustveno in bil brezhibno odigran delež violončela v 
tej priredbi za godalni orkester. Treba je zapisati, da je orkester z 
dirigentom v celoti sledil izrazu violončelista, ki je z izdelanimi 
rubati in romantičnimi poudarki pričaral – po mojem mnenju – 
eno najbolje napisanih žalnih skladb v glasbeni literaturi, čeprav 
ni napisana v molu, ampak v svetlem duru, ki kar kliče po 'nebeš-
kih prostranstvih vznesenih čustev', kot je nekje zapisal glasbeni 
kritik v času Čajkovskega. 

Kljub temu da je bil Čajkovski neke vrste višek koncerta, je 
vsekakor treba omeniti tudi ostale skladbe. Griegova suita Hol-
berg, znano delo norveškega skladatelja, je zvenela mogočno in 
s tipično griegovskimi harmonijami in prehodi. Mladi primorski 
skladatelj Bojan Glavina in njegovi Utrinki za godala so bili pri-
spevek k sodobni slovenski glasbi v tem večeru. Čeprav skladba 
ni modernistična, lahko bi dejali, da je bolj neo-klasicistična, je 
bila prav zato ušesom bolj ugodna. Alojz Srebotnjak in njegovi 
Slovenski ljudski plesi skoraj vseh slovenskih pokrajin je zve-
nela mnogo bolj moderno, 'sodobno', čeprav je stara že nekaj 
desetletij.

Zelo skrbno izbran spored godalnega orkestriranja z imenitnim 
solistom v osrednjem delu večera je bil glasbeni užitek, ki bi jih 
bilo lahko v Logatcu še več. Za prvi septembrski dan prihajajoče 
jeseni se je orkester izkazal z dobro uigranostjo, v njem pa – kot 
zanimivost – nastopa le en moški na prvi violini. Vendar ni šlo 
za nikakršno pomehkuženost ali 'mehko' interpretacijo glasbenih 
del, ampak za izdelano muziciranje, ki je nasploh znana orkestru 
Cantabile v vseh njegovih oblikah. Takih večerov si Logatec še 
zasluži.

KRAS
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Spoštovane, spoštovani,

nesreča nikoli ne počiva. V naši občini smo že kar nekajkrat 
občutili poplave, žled, plazovi in tudi ognjeni zublji niso redki. Od 
nekdaj se skozi naše kraje potuje, zgodijo se nepredvideni dogodki.
Ljudem v stiski moramo pomagati. V logaški občini imamo veliko 
prostovoljcev, ki so v vsakem trenutku pripravljeni pomagati, 
reševati življenja ali premoženje občanov. Pomoč nudimo tudi 
izven občinskih meja. Najvidnejši so gasilci v sedmih PGD in 
dveh desetinah. Povezani so v Gasilsko zvezo Logatec. Gasilski 
prostovoljci iz KS Log Zaplana sodelujejo teritorialno s PGD 
Zaplana, občina Vrhnika. 
Civilna zaščita Logatec je namensko organiziran sistem varstva 
pred naravnimi nesrečami. Imamo štabni piramidni sistem 
vodenja. Vključene so prostovoljne enote pripadnikov različnih 
društev. Že omenjeni gasilci, jamarji, enota reševalnih psov, 
potapljači, reševanje iz vode. Tu so še Enota za oskrbo občanov, 
skavti, taborniki, postavljanje začasnih bivališč, enota bolničarjev 
v okviru območnega Rdečega križa in Karitasa. Poleg vremenarjev 
in enote za komuniciranje imamo tudi pogodbe s podjetji različnih 
profilov gradbenikov za reševanje izpod ruševin do oskrbe s 
hrano. V okviru finančnih možnosti občina skrbi za opremo, 
prostore, izobraževanje in podporo prostovoljstvu. Občina, CSD, 
Zdravstveni dom so aktivno vključeni v vsakem času, vrtci in šole 
po potrebi.
V letu 2014 nas je v notranjskih krajih prizadel žled. Ostali smo 
brez vode in trgovin, zaradi havarije na električnih daljnovodih 
brez povezave s svetom. Hitro smo se organizirali, odprli »ljudske 
kuhinje«, kupili manjše električne agregate za vzpostavitev 
oddajnikov. Izposodili smo si tudi močnejše agregate in jih s 
pomočjo delavcev Elektra Ljubljane priklopili na transformatorje, 
kjer so dovoljevali električni vodniki. Na terenu so bili 
prostovoljci KS v pomoč elektrikarjem pri postavitvi drogov in 
električnih napeljav. Gasilci iz vse Slovenije so nam priskočili na 
pomoč z agregati, da so našim ljudem vzdrževali najnujnejše v 
gospodinjstvu in na kmetijah. Obiskali so nas najvišji državniki 
in nam s Slovensko vojsko dajali moralno podporo. Slednja nam je 
dala v pomoč psihologa za potrebe naših občanov. Mnogi so bili v 
šoku. Vojaki so nudili pomoč pri preprečevanju škode ob poplavah 
v Lazah, Jakovici.
»Pomagaj si sam in Bog ti bo pomagal,« je stari rek. Izkazala se je 
solidarnost in ljubezen do bližnjega. Hvala vsem prostovoljcem v 
različnih vlogah. Tega ni mogoče plačati. Dobro delo je zapisano v 
srcu posameznika in v »potnem listu«, ki bo prav prišel na prehodu 
v drugo dimenzijo. Hvala vsem, naj vam služi zdravje.

Vedno z vami župan Berto Menard
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IZ OBČINSKE HIŠE

OBVESTILO ZA JAVNOST
Pričela se je gradnja težko pričakovanega prizidka k zdravstvenemu domu. Širil se bo na 
del obstoječega parkirišča pred zdravstvenim domom.
Zato vas obveščamo:
- da se je 3. 10. 2022 za vsa vozila zaprla obstoječa pot do zdravstvenega doma, 

zato celotnega parkirišča pred zdravstvenim domom v času gradnje ni mogoče 
uporabljati. 

- Glavni vhod v zdravstveni dom ostaja odprt, saj bo urejen dostop za vse pešce in tudi 
invalidne osebe z vozičkom.

- Spremenjeni bosta interventna pot reševalnega vozila in pot do zdravstvenega doma za 
nujna stanja ter težje pokretne osebe, in sicer na stranski vhod. 

Zaradi zagotavljanja interventne poti bo postavljena zapornica, na kateri bo možnost 
pozvoniti na »domofon« v primeru nujnega stanja - življenjske ogroženosti, dostopa za 
težje pokretne osebe ali do dostavnih vozil. Odprla se vam bo zapornica in lahko se boste 
zapeljali naprej do stranskega vhoda. 
Opozarjamo, da je možnost samo odložiti življenjsko ogroženo oziroma težje pokretno 
osebo, potem pa je treba vozilo nemudoma odpeljati, da se ne zapre edina interventna pot 
za reševalna vozila. 
Življenjsko ogroženo ali težje pokretno osebo pripeljete na stranski vhod, kjer vas bo pričakala naša nujna medicinska pomoč ali 
drugo zdravstveno osebje. Ko vozilo odpeljete s stranskega vhoda do svojca oziroma pripeljanega pacienta, pridete peš skozi glavni 
vhod v urgentno ambulanto (Ambulanta 0) v pritličju.
Zavedamo se, da bo potrebno veliko strpnosti in verjamemo, da to vsi zmoremo za boljši jutri. Spremenjen režim dostopa bo trajal 
predvidoma eno leto. Za vse nevšečnosti se vam opravičujemo in se vam zahvaljujemo za razumevanje.

Zdravstveni dom Logatec

 

Obèina Logatec

Spoštovane obèanke, spoštovani obèani,

vljudno vas vabim, da se udeležite 

ki bo v èetrtek, 27. oktobra 2022, ob 16. uri

 pred Spominsko kapelo padlim 

v 1. svetovni vojni.

V programu bodo nastopili uèenci 

Glasbene šole Logatec.

Berto Menard
župan Obèine Logatec 

osrednje obèinske komemoracije 

ob dnevu spomina na mrtve, 
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IZ OBČINSKE HIŠE

ZA IZGRADNJO VODOVODA LAVROVEC 
PRIDOBLJENA EVROPSKA SREDSTVA

Investicija v izgradnjo vodovodnega sistema Vrh Svetih 
Treh Kraljev – Vodovod Lavrovec, ki se je pričela izvajati 
že v letu 2021 zaključila pa se bo letos oktobra, je sofinanci-

rana s pridobljenimi evropskimi sredstvi ter zajema izgradnjo 
infrastrukture za vodooskrbo v dolžini 1.620 metrov.

Občina Logatec je v septembru 2022 s strani Ministrstva RS za 
okolje in prostor dobila zeleno luč za sofinanciranje projekta iz-
gradnja vodovodnega sistema Vrh Svetih Treh kraljev – Vodovod 
Lavrovec v višini nekaj manj kot 225.000 EUR. 

Evropska sredstva so bila odobrena iz Mehanizma za okrevanje 
in odpornost za ukrep: Zeleni prehod – Komponenta Čisto in var-
no okolje, podukrep: Izboljšanje ukrepov na področju ravnanja z 
vodo in okoljske infrastrukture (C1 K3) za operacijo: »Investicije 
v vodovodne sisteme, ki oskrbujejo manj kot 10.000 prebivalcev«, 
uporabila pa se bodo v sklopu izvedbe investicije vodovodnega 
sistema Vrh Svetih Treh Kraljev za opremo obstoječe vrtine, grad-
njo vodohrana ter opremo črpalnega jaška. 

Cilj investicije je zagotovitev varne oskrbe s pitno vodo skoraj 50 
prebivalcem naselja Lavrovec, njena vrednost pa je nekaj manj 
kot 510.000 EUR. Z izvedbo investicije se bo v občini Logatec 
izboljšala javna oskrba s pitno vodo, zmanjšale vodne izgube ter 
med drugim tudi zagotovila energetska varčnost, saj naj bi pov-
prečna poraba električne energije znašala pod 0,5 kWh/m3 vode.

Občinska uprava

CEPLJENJE PROTI SEZONSKI GRIPI
V Zdravstvenem domu Logatec organiziramo cepljenje proti sezonski gripi v petek, 14. 10. 2022 od 15:00 do 19:00 ure ter v petek, 

21. 10. 2022 od 15:00 do 19:00 ure.
Cepljenje bo potekalo brez predhodnega naročanja, v pritličju ZD Logatec.

Dispanzer za ženske v Zdravstvenem domu Logatec
Delo v Dispanzerju za ženske ZD Logatec je že lani prevzela zdravnica Kalina Telenta, dr. med., spec. ginek. in porodništva. Po na-
vodilih ZZZS se mora vsaka ženska, ki želi ostati v naši ambulanti, osebno s svojim podpisom opredeliti za omenjeno ginekologinjo.
Prenos opredelitev na zdravnico Kalino Telenta žal ne poteka samodejno. Ker je za opredelitev pri njej veliko zanimanja iz širše 
regije, svetujemo, da se zainteresirane gospe čimprej oglasijo pri nas za podpis izjave o izbiri zdravnika. Mesta, ki bodo ostala, bomo 
ponudili ženskam iz drugih občin.

ZD Logatec
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Obstoječa čistilna naprava je bila zgrajena 
okoli leta 1980, ko je bilo v naselju Logatec 
okrog 4.500 prebivalcev. Dimenzionirana je 
bila za 4000 populacijskih enot (PE). Leta 
2015 je bila čistilna naprava rekonstruirana 
in dimenzionirana na 14.900 PE. Po podat-
kih Statističnega urada RS je Logatec takrat 
imel 9.338 prebivalcev. Projekcije za leto 
2040 pa kažejo, da bo število prebivalcev 
Logatca naraslo na 11.700. 

Z izbranim izdelovalcem omenjene štu-
dije, podjetjem LUZ, d. o. o., je bil v za-
četku septembra opravljen prvi delovni 
sestanek, na katerem so sodelovali tudi 
predstavniki podjetja Hidroinženiring, d. 
o. o. Pripravljen je bil pregled opravljenih 
analiz in predstavljene želje oz. razmišlja-
nja o novi lokaciji ter tehnologiji. Glede na 
to, da Logatec leži na občutljivem kraškem 
terenu, bo pri izdelavi študije sodeloval 
tudi Inštitut za raziskovanje Krasa ZRC 
SAZU iz Postojne. 

Občinska uprava
foto: pexels

IZ OBČINSKE HIŠE

NOVA ČISTILNA NAPRAVA LOGATEC

Kje? Kdaj? Zakaj?

Strateško prostorsko načrtovanje se ne 
začne tik pred želeno izvedbo. Načrtovati 
je treba veliko prej. Zato je Občina Loga-
tec pristopila k iskanju ustrezne lokacije za 
novo čistilno napravo, ki bi dolgoročno, 
v obdobju 20 let, nadomestila obstoječo. 
Skozi postopek sprejema prostorskega 
akta je treba prikazati variantne rešitve 
in zanje pridobiti tudi okoljsko poročilo. 
V prvi fazi je tako Občina naročila študi-
jo »Opredelitev potencialnih možnosti 
umestitve objektov okoljske infrastruk-
ture v prostor – čistilna naprava Loga-
tec«, ki bo dokončana do konca leta in bo 
prinesla strokovne usmeritve za umeščanje 
nove čistilne naprave v prostor. 

»V želji po najustreznejši rešitvi za 
nas vse vabljeni tudi občani k poda-
janju svojih zamisli in pogledov na 
ustrezno umeščanje nove čistilne na-
prave za naselje Logatec.« 

župan Berto Menard

IZGRADNJA ZADRŽEVALNIKA ČRNI POTOK BO ZMANJŠALA 
MOŽNOST POPLAV V LOGATCU

Vremenske ujme tako po svetu kot v naši občini vedno zno-
va in vse pogosteje kažejo zobe. Če nas v poletnih mese-
cih skrbi pomanjkanje vode, se v jesenskem obdobju ved-

no znova srečujemo s preobilnimi padavinami. Vodstvo Občine 
Logatec se zaveda težav, s katerimi se soočajo občani ter interven-
cijske službe ob večjih nalivih, zato je že pred časom pristopilo k 
izvedbi projekta izgradnje zadrževalnika Črni Potok, s čimer se 
bo zmanjšala poplavna ogroženost Logatca ter skrb občanov ob 
obilnih padavinah v kratkem časovnem obdobju.

V juniju 2021 je bilo po dolgotrajnih postopkih pridobivanja 
služnosti ter pravice graditi le pridobljeno gradbeno dovoljenje 
za izvedbo težko pričakovane investicije. Poleg strokovnih in 
tehničnih vsebin je Občina Logatec načrtovala tudi finančno kon-

strukcijo projekta. Z zavedanjem, da je treba sredstva pridobiti 
iz drugih virov, se je z Direkcijo RS za vode začela dogovarjati 
o možnosti sofinanciranja investicije. V decembru lani sta Ob-
čina Logatec in Direkcija RS za vode tako podpisali dogovor o 
pripravi projekta zadrževalnika Črni Potok, na podlagi katerega 
je Direkcija RS za vode prevzela vodenje investicije ter tudi že 
izvedla postopek izbire izvajalca izdelave projektov za izvedbo, ki 
bodo podlaga za izbor izvajalca gradnje. Direkcija RS za vode je 
v septembru Občino Logatec še seznanila, da bo izvedbo projekta, 
ki je ocenjen na  2,4 mio EUR (z vključenim DDV), financirala 
iz evropskih sredstev iz naslova Mehanizma za okrevanje in od-
pornost. Gradnja zadrževalnika Črni Potok je tako predvidena v 
naslednjem koledarskem letu.

Občinska uprava

KONEC NASLEDNJEGA LETA PREDVIDEN ZAČETEK IZGRADNJE 
KANALIZACIJSKEGA SISTEMA V NASELJU HOTEDRŠICA

Vedno bolj se zavedamo, da je javni kanalizacijski sistem po-
memben del komunalne infrastrukture, ki zagotovo pozitiv-
no vpliva na kakovostno bivalno okolje in občanom omogo-

ča predvsem varno in urejeno življenjsko okolje. Lastnica komunalne 
infrastrukture, kamor sodi tudi javni kanalizacijski sistem, je Občina 
Logatec. Ta skrbi za usmerjeno načrtovanje javnega omrežja, ki bo 
omogočalo tudi nadaljnji razvoj le-tega.
V aprilu letos je Občina Logatec pridobila gradbeno dovoljenje za 
izgradnjo javnega kanalizacijskega sistema v naselju Hotedršica, ki 
zajema izgradnjo kanalizacijskega sistema v dolžini nekaj manj kot 
8.500 m ter čistilno napravo z zmogljivostjo 800 PE. Pristojne občin-
ske službe so za projekt izgradnje kanalizacije Hotedršica takoj po 

pridobljenem gradbenem dovoljenju oddale vlogo za sofinanciranje 
iz Evropskih sredstev – Mehanizma za okrevanje in odpornost, in 
sicer v višini 1.000.000 EUR. Pričetek izvedbe gradnje kanalizacije 
Hotedršica je vezan na pridobitev prej navedenih sredstev sofinan-
ciranja, načrtuje pa se, da bi izvedbo pričeli konec naslednjega leta. 
V naselju Hotedršica bo z izgradnjo kanalizacije skoraj 600 prebi-
valcem omogočen priklop na javno kanalizacijsko omrežje. S tem 
se bo izboljšala kakovost bivalnega okolja in  ravnanja z odpadnimi 
komunalnimi vodami. Z izgradnjo kanalizacije v tem delu občine 
bomo poskrbeli tudi za varovanje narave, vodnih virov ter zmanjšali 
onesnaževanje okolja, v katerem živimo.

Občinska uprava
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lan in se ob tem zahvalila takratnim članom sveta zavoda, ki ga je 
vodil Vojko Panič. »Podprli so naše ideje in se aktivno vključili v 
iskanje možnosti za dosego cilja. Pri tem nam je ves čas z razume-
vanjem in s konkretno podporo ob strani stala Občina Logatec z 
županom Bertom Menardom.« Slednji je v svojem nagovoru med 
drugim povedal: »Dnevni center ni nekaj modnega, prestižnega, 
ampak je institucija, ki je za osnovno življenje vsakogar izmed nas 
potrebna.« Po njegovih besedah bo treba center napolniti, saj je to 
obveza do tistih, ki so ga pomagali financirati. 

Kot je dodala Helena Primc Kalan, so s pomočjo lokalne skupnos-
ti veliko ovir premagali že ob prijavi na razpis Ministrstva RS za 
delo, družino in socialne zadeve za sofinanciranje vlaganj v infra-
strukturo, namenjeno izvajanju dnevnih oblik varstva za starejše. 
»Zaključen projekt izgradnje je v višini 1.600.000 EUR. Na razpi-
su nam je uspelo pridobiti dobrih 143.000 EUR iz proračuna  RS 
in 574.000 EUR EU sredstev za regionalni razvoj, razliko 900.000 
EUR smo zagotovili iz privarčevanih sredstev DS Logatec.«

Helena Primc Kalan ugotavlja, da so potrebe po dnevnem varstvu 
v Logatcu in okolici velike in se nadeja, da se bodo starostniki s 
podporo družin v velikem številu odločali za to obliko institucio-
nalnega varstva.

Blanka Markovič Kocen
Foto: Uroš Gutnik

IZ OBČINSKE HIŠE

ZNAKI BUSKO

V letošnjem letu smo postavili novo pro-
metno signalizacijo za označitev šolskih 
avtobusnih postajališč. Sistem BUSKO 
je sestavljen iz droga in table, ki opozar-
ja voznike iz obeh smeri. Opozorilna – 
obvestilna tabla BUSKO zaradi svojega 
edinstvenega videza komunicira z vozniki 
in jim daje nedvoumne in informacije ter 
tako podzavestno vpliva na njihovo hitrost 
in slog vožnje. Izstopa tudi s svojo barvi-
tostjo v okolju, nasičenem z informacija-
mi, in tako voznika pravočasno spodbuja 
(zbudi ga iz monotonosti, premišljenosti 
ali vožnje ˝na pamet˝) in pripravi na po-
tencialno nevarnost, ki je pred njim. Po-

DNEVNI CENTER ZA KAKOVOSTNO ŽIVLJENJE 
STAROSTNIKOV V LOGATCU

Dnevni center v Logatcu, ki pomeni uresničitev skupne 
zamisli Občine, Doma starejših Logatec in tudi pristoj-
nih državnih institucij, je 8. septembra odprl vrata. 

Nova stavba v neposredni bližini doma starejših predstavlja 
pomembno pridobitev za starostnike v občini in bližnji okolici.

 Marsikdo bo tako kljub svojim težavam v starosti lahko ostal na 
svojem domu, del dneva pa preživljal v prijetnem druženju v cen-
tru.

»V letu 2018 smo začeli iskati možnosti širitve dnevnega varstva, 
kajti potrebe okolja so že opozarjale na nove potrebe starostnikov,« 
je povedala direktorica Doma starejših Logatec Helena Primc Ka-

DNEVNI CENTER LOGATEC

 Torek, 18. 10. 2022, 
od 10. do 12. ure

 Druženje v Dnevnem centru Logatec: Pridružite se 
nam na kofetkanju, klepetu in naših aktivnostih.

gosto so avtobusna postajališča neprimerne 
čakalne površine, ki pa v skladu z uredbo ne 
izpolnjujejo osnovnih meril za avtobusna 
postajališča, zato smo se odločili take površi-
ne opremiti z sistemom BUSKO. V šolskem 
letu 2021/2022 smo s tablami opremili linijo 
šolskega prevoza Medvedje Brdo – Žibrše 
– OŠ Tabor. Na liniji smo postavili pet tabel 
BUSKO, tako da bodo otroci v prihodnjem 
letu varneje čakali šolski avtobus. Namen 
Občine Logatec je, da tudi druge linije av-
tobusnega prevoza, kjer v skladu z uredbo 
ne moremo zagotoviti izdelave avtobusnega 
postajališča, opremimo z znaki BUSKO. 

Občinska uprava



8 LOGAŠKE NOVICE – OKTOBER 2022 – ŠT. 10

IZ OBČINSKE HIŠE

so objavljene na spletni strani Občine Logatec – www.logatec.si – Logaške novice
in  hkrati dostopne preko QR kode:

Naslovi – vsebine uradnih objav:
1. Odlok o spremembah odloka o ustanovitvi javnega zavoda Knjižnica Logatec (str.2),
2. Pravilnik o enkratni denarni pomoči ob rojstvu otroka v občini Logatec (str. 4),
3. Pravilnik o pomoči mladim in mladim družinam pri reševanju prvega stanovanjskega problema v občini Logatec (str. 6),
4. Pravilnik o subvencioniranju obrestne mere stanovanjskih posojil za mlade v občini Logatec (str. 8),
5. Sklep o potrditvi lokacijske preveritve - širitev in preoblikovanje obsega stavbnega zemljišča v enoti urejanja prostora z oznako 

VR17 v občini Logatec - ID: 3043 (str. 12),
6. Sklep o uvedbi javnega razpisa o pomoči mladim in mladim družinam pri reševanju prvega stanovanjskega problema v občini 

Logatec za leto 2022 (str. 14),
7. Sklep o uvedbi javnega razpisa za subvencioniranje obrestne mere stanovanjskih posojil za mlade v občini Logatec za leto 2022 

(str. 18),
8. Javni razpis za podelitev Februarskih priznanj Občine Logatec za leto 2022 (str. 22).

Zainteresirane osebe lahko uradni del Logaških novic v fizični obliki prevzamejo v glavni pisarni Občine Logatec (1. nadstropje 
Upravnega centra Logatec) po predhodnem dogovoru:  tel.: 01 7590 614 ali e-pošta: obcina.logatec@logatec.si.

URADNE OBJAVE ŠT. 10
WWW.LOGATEC.SI - GLASILO OBČINE LOGATEC - LETNIK LIII - 17. OKTOBER 2022- ŠT. 10
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POSTANI PRVI POSREDOVALEC!
Projekt prvi posredovalci - PPO

»Pridružiš se mu lahko tudi ti«
Če želimo, da bo preživelo več ljudi, ki se jim je nepričakovano ustavilo 
srce, moramo skrajšati čas od nastanka srčnega zastoja do pravilne prve 
pomoči. Zato imamo tudi na Logaškem vzpostavljen projekt sistema prvih 
posredovalcev - PPO.
Prvi posredovalec je lahko polnoleten posameznik, prostovoljec, ki pravi-
loma nima medicinske izobrazbe in se odzove na poziv dispečerske službe 
zdravstva. Pride na kraj dogodka z namenom izvajanja ukrepov za ohranitev 
življenja še pred prihodom službe nujne medicinske pomoči. Vključen je v 
sistem tihega aktiviranja sil za zaščito in reševanje.  
Kot prvi posredovalci so primerni gorski in jamarski reševalci, ekipe prve 
pomoči, pripadniki drugih enot za zaščito in reševanje in vsi, ki jih to podro-
čje zanima. Njihov dostopni čas do bolnika je zelo kratek. 
Zdravstveni dom Logatec bo organiziral 15-urni tečaji za prve posredoval-
ce, na katere se lahko prijavite vsi, ki vas to področje zanima. Predavanjem 
in delavnicam iz vsebin ukrepov za ohranitev življena pred prihodom ekipe 
nujne medicinske pomoči in osnov prve pomoči področja interne medicine 
in poškodb sledi preverjanje znanja v ustni in praktični obliki. Slušateljem, 
ki bodo tečaj in preverjanje znanja uspešno opravili, bo Zdravstveni dom 
Logatec podelil licenco prvega posredovalca. Le-te bo dispečerska služba 
zdravstva lahko aktivirala po sistemu tihega aktiviranja. Znanje prvih pos-
redovalcev bo treba obnavljati enkrat letno in ga bo prav tako organiziral 
Zdravstveni dom Logatec. 
Vse, ki vas tečaj za prve posredovalce zanima, vabimo, da se prijavite na 
tečaj do 17. 10. 2022 na elektronsko pošto  prvi.posredovalci@zd-logatec.
si. Datuma pričetka tečajev sta dva, in sicer petek, 21., in sobota, 22. oktober 
2022, ter petek, 25., in sobota 26. november 2022.

S spoštovanjem!
Andrea Turk Šverko  z ekipo Nujne medicinske pomoči  

Zdravstvenega doma Logatec
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AKTUALNO

JANEZ J. ŠVAJNCER IN VLADISLAV PUC – ČASTNA OBČANA LOGATCA

V luči praznika Občine Logatec so bila tudi letos tradici-
onalno podeljena najvišja občinska priznanja. Častna 
občana sta postala Janez J. Švajncer in Vladislav Puc, 

občinska priznanja spominske plakete pa so prejeli Jože Ma-
rinč, Športno društvo Hotedršica in Športna zveza Logatec.

Slovesnost, ki je letos potekala v Večnamenski športni dvorani 
Logatec, povezoval pa jo je Boštjan Romih, je v jesensko hladnem 
večeru privabila številne goste, med njimi poslanko in poslanca 
Državnega zbora RS Ivo Dimic in Zorana Mojškerca in druge vi-
soke goste ter občinske svetnike, prisotne pa je uvodoma nagovo-
ril župan Berto Menard.

Janez J. Švajncer – logaško zgodovino razgrnil 
tudi svetovni javnosti

Janez J. Švajncer je v Logatcu ustanovil Vojni muzej, ki ga vse-
skozi tudi vodi. Muzej je razglašen za kulturni spomenik krajev-
nega pomena in letos praznuje 25-letnico odprtja. Z muzejsko 
zbirko je Janez J. Švajncer zbral, ohranil oziroma zavaroval več 
deset tisoč predmetov slovenske in logaške premične kulturne de-
diščine, ki je v pomembnem delu povezana prav z logaško zgo-
dovino. Je avtor več pomembnih knjig in člankov, ki preučujejo 
in ohranjajo logaško zgodovino iz vseh obdobij, in na desetine 
knjig, katalogov ter stotine člankov o slovenski vojni, vojaški in 
kulturni zgodovini ter etnologiji. Njegova COBISS bibliografija 
obsega preko 450 enot. Izdajal je tako pregledne monografije kot 
tudi romane, osebno izpovedne knjige o dogodkih ter zbirateljske 
kataloge. Njegove knjige oziroma kataloge najdemo v največjih 
svetovnih knjižnicah in muzejih ter so nepogrešljivi pripomoček 
slovenskih muzealcev pri opredeljevanju predmetov. Je eden od 
organizatorjev nove slovenske vojske ter vojni veteran iz osamo-
svojitvene vojne leta 1991. Poleg vojaških odlikovanj so v roke 

Janeza J. Švajncerja romala številna druga visoka priznanja. Med 
drugim je eden redkih evropskih nosilcev medalje Literary medal, 
ki jo podeljuje ameriško združenje za preučevanje odlikovanj - 
Orders and Medals society of United States.

Vladislav Puc – od športnika do gospodarstvenika 
in politika

Vladislav Puc se je od zgodnjih pa vse do zrelih let posvečal špor-
tu, še posebej namiznemu tenisu. Sam je kot uspešen tekmova-
lec, trener, organizator ter večletni predsednik Namiznoteniškega 
društva Logatec vzgajal več generacij mladih obetavnih športni-
kov. Kot uspešno uveljavljen gospodarstvenik je bil Vladislav Puc 
ves čas aktiven tudi v stanovskih obrtnih združenjih. V politični 
sferi pa se je uveljavil v času osamosvajanja in demokratizaci-
je Slovenije. Med najpomembnejšimi gospodarskimi projekti, v 
katerih je Puc odigral ključno vlogo,  je bila zagotovo gradnja 
obrtno-industrijske cone. Svoje moči je usmeril tudi v prenovo 
stare šole in sodnije v Gornjem Logatcu, prenovo stare Občine na 
Notranjski 14 ter Dolšajnove hiše, kjer so se uredili poslovni pro-
stori in prostori Glasbene šole Logatec. Ne moremo prezreti tudi 
njegovih prizadevanj po prenovi in ureditvi nekdanje vojašnice 
Jugoslovanske ljudske armade v Blekovi vasi v Center veteranov 
vojne za Slovenijo. Ob navedenem je kar tri mandate deloval kot 
občinski svetnik, med leti 2010 in 2013 pa je bil tudi podžupan 
Občine Logatec. Svoje neustavljive organizacijske sile je zadnjih 
16 let posvetil Društvu upokojencev Logatec. Za izjemne dejav-
nosti, ki so odločujoče pripomogle k vsesplošnemu razvoju obči-
ne Logatec, je Vladislav Puc prejel priznanje Častni občan Občine 
Logatec.
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AKTUALNO

Jože Marinč – enciklopedija čebelarstva

Spominsko plaketo z znakom za izjemen doprinos k razvoju če-
belarstva na Logaškem je prejel Jože Marinč, ki je ljubezen do 
čebel in čebelarjenja prevzel od očeta. Ta mu je podaril prve če-
belje družine, da je v Logatcu lahko pričel samostojno čebelariti. 
Vseskozi se je izobraževal in tudi sodeloval pri delu in razvoju 
Čebelarskega društva Logatec. Svoje znanje o čebelah še vedno 
z velikim veseljem prenaša na mladi rod. S svojimi strokovnimi 
nasveti odgovori na mnoga vprašanja čebelarjev, domačim kole-
gom pa je vedno pripravljen tudi oceniti in določiti vrsto medu.

Športno društvo Hotedršica s Tekom prijateljstva 
v drugo polovico stoletja
Prireditev Tek prijateljstva šteje med najstarejše prireditve v 
Sloveniji in je Športnemu društvu Hotedršica, ki je pol stoletja 
organiziralo to športno prireditev, prinesla priznanje Spominska 
plaketa z znakom.  V 50-letnem obdobju je prireditev slovela po 
različno dolgih, odlično pripravljenih in dostikrat tudi zelo zah-
tevnih progah. Tek prijateljstva je vse od leta 1997 vključen v raz-
lične pokale na regijskem in državnem nivoju, pridružil se je tudi 
vseslovenski odmevni tekaški akciji Slovenija teče. 

Športne zveza Logatec – od ZTKO do prepoznavne 
nevladne organizacije
Spominsko plaketo z znakom je za dvig ravni sodelovanja dru-
štev na področju športa prejela Športna zveza Logatec. Pot Špor-
tne zveze Logatec se je pričela v 90-ih letih. Sprva je delovala 
kot Zveza telesno-kulturnih organizacij Logatec, Med leti 1992 – 
2001 se je v svojem delovanju povezala z Olimpijskim komitejem 
Slovenije, uredila status svojim članom ter sodelovala pri idejni 
zasnovi večnamenske športne dvorane v Dolnjem Logatcu. Danes 
je Športna Zveza Logatec, v katero vključenih 26 športnih društev, 
vedno bolj prepoznavna nevladna organizacija na območju obči-
ne Logatec. S svojim delom povezuje in spodbuja k sodelovanju 
številna športna društva ter organizira različna izobraževanja, tek-
movanja in prireditve. 

Blanka Markovič Kocen
Foto: Primož Godina
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ime, je prišel v dvorano, tam pa ga je čakal 
četrtošolec, s katerim sta skupaj odšla v ra-
zred. Sledili so  prvi pogovori s sošolci, z 
učiteljico/učiteljem  …

Ko so zapuščali šolo, sta jih na križišču ča-
kali maskoti Anja in Marko. Skupaj z Zdrav-
kom, ki je tokrat ostal v prestolnici, bosta vse 
leto, torej vseh 365 dni opozarjala mlade na 
nevarnosti v prometu. Maskoti opozarjata, 
da je treba za varnost otrok v prometu 
skrbeti vse dni v letu, ne le na prvi šolski 
dan ali prvih nekaj dni.

Besedilo in foto: Brane Pevec

AKTUALNO

EVROPSKI TEDEN MOBILNOSTI – ŽE 20 LET

Začne se 16. septembra in konča 22. z dnevom brez avtomobila. 
Namen projekta je krepiti zavedanje o pomembnosti trajno-
stne mobilnosti in o negativnih vplivih, ki jih ima promet na 

človeka in okolje, zlasti v mestih. Letos je tudi evropsko leto mladih, 
zato naj bi še posebej mlade spodbujali k vožnji s kolesom, rolkami, 
skiroji – pa četudi električnimi - ter z vlaki in avtobusi. V občini že 
šest let vozi brezplačni avtobus,  tri leta pa je na voljo Prostofer - vo-
zniki prostovoljci so v tem času opravili toliko kilometrov, da bi z 
njimi lahko skoraj obkrožili ekvator – 37 tisoč!

»ŠE 365 DNI!« ALI HURA, ŠOLA JE TU! – V BESEDI IN SLIKI

Ravnateljica Osnovne šole 8 talcev 
je z ubranimi besedami nagovorila 
prvošolčke, njihove starše, babice, 

dedke, tete in strice in druge, ki so se skupaj 
s prvošolci zbrali na tribuni Večnamenske 
športne  dvorane Logatec. Tu se je pojavila 
klovnesa in kmalu za njo še klovn. Izvajala 
sta razne norčije in k sodelovanju privabila 
tudi otroke.
Župan je povedal nekaj spodbudnih besed, 
prvošolcem dal še darilo. Policista sta pou-
darila, da se otroci vedno lahko k njima zate-
čejo po pomoč.
Nato pa je sledil glavni del, povabilo prvo-
šolčkov v razrede. Ko je učenec slišal svoje 

Napovednik dogodkov je bil v prejšnji številki Logaških novic, tokrat 
le nekaj utrinkov z Evropskega tedna mobilnosti: živahno je bilo na 
»koloparku«, v okolici Sekirice, v Grajskem parku, na pohodih po 
naši občini in zadnji dan na Cankarjevi ulici. Tam so bili policisti, 
gasilci, reševalci, knjižničarka, pravljičarka, društvo BrLOG, »želva-
ki« z OŠ Tabor, »reševalne tačke«, kamišibaj in še mnogi drugi, ki so 
popestrili dan brez avtomobila.

Brane Pevec

MINI OLIMPIJADA NA OŠ TABOR LOGATEC

Že četrto leto zapored na šoli organiziramo športni dan, ko 
nas obiščejo klubi in društva, delujoči v lokalnem okolju. 
Letos smo ga za učence od 1. do 5. razreda izpeljali v so-

organizaciji Športne zveze Logatec, v sodelovanju z Olimpijskim 
komitejem Slovenije – Združenje športnih zvez ter tako še pope-
strili nabor aktivnosti. 

Dan smo pričeli s skupnim olimpijskim protokolom. Poleg predstav-
nikov OKS in Športne zveze Logatec nam je bilo v čast gostiti nek-
danjega najboljšega jugoslovanskega smučarskega tekača Iva Čar-
mana, ki je leta 1984 v Sarajevu nosil slovensko olimpijsko baklo in 
z njo odprl našo Mini olimpijado. Prebrali smo olimpijsko zaobljubo, 
pogledat nas je prišel tudi lisjak Foksi.
Otroci so vse dopoldne uživali v spoznavanju novih športov in preiz-
kušanju zabavnih  aktivnosti, ki so jih trenerji zanje pripravili na njim 
prilagojen, zanimiv način. Tokrat smo poleg številnih logaških špor-
tnih klubov in društev gostili tudi Center za krepitev zdravja Logatec. 
Na skupnem zaključku na igrišču so otroci z bučnim aplavzom ob 
plapolanju slovenskih zastav in sloganu »Kdor ne skače, ni Slo-
ven'c« sprejeli slovenskega smučarskega skakalca Ceneta Prevca. 
Navdušili so ga. Cene je najboljšim v krosu podelil priznanja, vsem 

otrokom pa izročil nagrade za sodelovanje, ki sta jih zanje pripravila 
predstavnika Športne zveze Logatec Jelka Kožman in Klemen Trpin. 
Dan smo zaključili s Cenetovo mislijo, da v prvi vrsti v športu niso 
pomembni rezultati, ampak to, da smo aktivni, da jih preizkusimo 
čim več, najdemo tistega, ki nas razveseljuje in smo vanj pripravljeni 
vložiti tudi svoj trud in čas.
To je tudi naš skupni cilj. Po predstavitvi aktivnosti se bodo otroci 
lahko odločili za katerega izmed športov in aktivno preživljanje pro-
stega časa. 

Nataša Vidmar
Foto: Bojan Rupnik
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predsednica Nataša Skrk in Majda Colja iz 
Sekcije vsedržavnega združenja partizanov 
Italije, Tržaške podružnice pobratene občine 
Repentabor. 

AKTUALNO

LOGAŠKI BATALJON: SPOMIN IN OPOMIN – TUDI PO 79 LETIH

Proslava ob obletnici ustanovitve Loga-
škega bataljona se je začela s prihodom 
praporščakov ob spremljavi koračnice 

Hej, brigade v izvedbi harmonikarja Petra 
Črnilogarja. Sledila je pesem Na oknu glej 
obrazek bled, ki jo je doživeto zapel Ženski 
pevski zbor društva upokojencev Logatec 
pod vodstvom Matije Logarja. Udeležence 
je pozdravila in program vodila Sara Šantelj, 
tudi odlična recitatorka. 

O Logaškem bataljonu, ki je bil ustanovljen 
po kapitulaciji Italije, septembra 1943, in se 
je kasneje združil z Dolomitskim odredom, je 
spregovoril predsednik KO ZB NOB Tabor 
Ivan Pergovnik, ki je nekaj besed namenil 
tudi aktualni situaciji v naši državi in svetu. 
Spregovorili so tudi gostje, med njimi kandi-
dat za predsednika države Ivo Vajgl: »Spoš-
tujem borce, zato sem tu.« Slovesnosti so se 
udeležili tudi predstavnika KO ZB Žiri Ida 
Filipič in KO ZB Lož Zvonko Vidovič ter 

Ob koncu se je predsednica Združenja bor-
cev za vrednote  NOB Logatec Vesna Jerina 
zahvalila vsem, ki so sodelovali pri organi-
zaciji proslave, posebej osebju Gostilne pri  
Kramarju,  in seveda vsem, ki so v nedeljo, 
11. septembra, prišli na slovesnost. Hva-
la tudi Občini Logatec, ki je zagotovila del 
sredstev – prireditev je bila v sklopu prazno-
vanja občinskega praznika.

Prisotne je spomnila tudi na Pohod po poti 
spominskih obeležij Logatec, Tolsti Vrh, 
Lom, Logatec, ki je bil konec septembra. 
Spominski pohod iz Hotedršice na kraj, kjer 
je v Žibršah izgubil življenje partizan Jože 
Popit, pa je bil na 80. obletnico tragičnega 
dogodka, 28. avgusta. 
Po prireditvi je delegacija položila cvetje pri 
spomeniku NOB pri Klavžarju, kjer sta pad-
la borca Logaškega bataljona Jože Tollazzi 
in Zdenko Gregorič.

Besedilo in foto: Brane Pevec

SREČANJE STAROSTNIKOV -ZLATO- IN BISERNOPOROČENCEV, 
ČLANOV DU LOGATEC

Društvo upokojencev  Logatec vsako 
obletnico obeleži s skupnim srečanjem 

članov starostnikov in zlato- ali bisernoporo-
čenih. Žal smo ta običaj morali dve leti zara-
di covida izpustiti, letos pa se ga je udeležilo 
28 povabljencev, toda vsako leto je jubilan-
tov manj. To je tudi opozorilo mladim, naj 
stopajo v zakonsko zvezo odgovorno in res-
no, saj danes vsak tretji zakon že pred prvo 
obletnico razpade.

V imenu odsotnega predsednika društva 
upokojencev Logatec Rudija  Ciglariča je 
goste pozdravila podpredsednica DU Lo-
gatec Marija Katalinič: »Prav vi ste tisti, ki 
dobro veste, kako ohranjati uspešen zakon, 
da je treba prisluhniti drug drugemu in se 
dopolnjevati ter nikoli obupati. Marsikdo bi 
lahko poslušal vaše napotke. Hvala, da pre-
našate vrednote, kot so spoštovanje, ljube-
zen, potrpežljivost.«
 Častne listine so podelili Janez Čuk, Marija 
Katalinič in Milena Šemerl. Letos praznujejo 
zlato poroko Danica in Janez Slabe, Francka 

in Janez Čuk, Ivanka in Ignac  Brenčič, biser-
no pa Erika in Janez Štempihar.  
 Podpredsednik Janez Čuk se je v imenu DU 
Logatec  zahvalil in zaželel vse dobro še na 
mnoga zdrava leta. Kulturni program je po-
tekal v znamenju ženskega pevskega zbora 
DU Logatec, ki ga vodi zborovodja Matija 
Logar, povabilu sta se odzvala  tudi Peter 

Zlato- in bisernoporočenca

Černilogar na harmoniki in Kostja  Šmuc na 
kitari, Francka Čuk je prireditev popestrila 
z literarnim prispevkom, članica pevskega 
zbora Tončka Rudolf pa je s pesmijo dala do-
ber nasvet za stara leta. Peter s harmoniko je 
povabil tudi na ples.

Besedilo in foto: Vinko Aleksander
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RUDOLF CIGLARIČ PREVZEMA VODENJE 
DRUŠTVA UPOKOJENCEV LOGATEC

Vladislav Puc, dolgoletni predsednik DU 
Logatec, ni več kandidiral za predsedni-
ka. Za njegovega naslednika je bil izvoljen 

Rudolf (Rudi) Ciglarič.

Rudi Ciglarič je resno prevzel dela in obveznosti pri 
DU Logatec, takoj ko so bila opravljena najpotreb-
nejša dela v hiši Društva upokojencev Logatec. Staro 
stavbo bomo obnavljali postopoma. Veseli smo, da 
smo dobili obetavnega predsednika in bomo lahko 
veliko dosegli.

Vabimo nove člane, da se nam pridružijo. 

Besedilo in foto: Vida Krajnc

LEP USPEH LOGAŠKIH GOVEDOREJCEV NA DRŽAVNI RAZSTAVI

Na letošnjem kmetijsko-živilskem sejmu sta na razstavi 
plemenskih živali sodelovali tudi kmetiji Pr' Habjan - 
Petkovšek iz Hotedršice in  Pr Galet - Istenič iz Rovt. 

Petkovškova plemenska telica rjave pasme  je med sedmimi 
razstavljenimi živalmi zmagala, Isteničeva pa je bila tretja.

Konec avgusta je v Gornji Radgoni potekal tradicionalni kme-
tijsko živilski sejem AGRA, letos že 60. po vrsti. Na osrednjem 
prazniku slovenskega kmetijstva se poleg kmetijskih in živilskih 
podjetij, trgovcev in proizvajalcev kmetijske mehanizacije pred-
stavljajo tudi kmetje. Eden od vrhuncev sejma je razstava plemen-

skih živali, ki jo je organizirala Kmetijsko-gozdarska zbornica 
Slovenije (KGZS) v sodelovanju z rejskimi društvi, Kmetijskim 
inštitutom Slovenije in Pomurskim sejmom.
Razstava pritegne tako rejce kot tudi druge ljubitelje lepih živali. 
Vrhunec  je razstava in ocenjevanje govedi. Evidentiranje poten-
cialnih živali za razstavo se začne že spomladi. S kmetij, ki ima-
jo bikovske matere, teh je v Sloveniji okrog 60, se v širši nabor 
kandidatk izbere okrog 30 živali, nekaj tednov pred sejmom pa se 
določi živali za razstavo.

Mirko Petkovšek s kmetije Pr' Habjan, kjer redijo okrog 25 krav 
pretežno rjave pasme, je ob tem povedal: »Na kmetiji imamo dol-
goletno tradicijo prireje mleka in smo zelo ponosni na to zmago, 
saj potrjuje dobro rejsko delo. Tudi zato, ker smo se za bolj inten-
zivno rejsko delo odločili šele v zadnjem desetletju. Nagrada bo 
lepa vzpodbuda za delo vnaprej.« 

Peter Istenič iz Rovt, kjer redijo okrog 20  telic izključno rjave 
pasme, pa pove: »Na razstavah živali smo že sodelovali,  pred 
dobrim desetletjem na primer na državni razstavi v Novem mestu, 
stopničk pa še nismo dosegli. Za nas je bil dosežek že uvrstitev 
na državno razstavo, zato smo prejema priznanja še toliko bolj 
veseli.«
Poleg telic rjave pasme so ocenjevali še lisaste ('simentalke') in te-
lice črno-bele pasme, ki sta na Logaškem manj prisotni. Na ogled 
sta bili tudi avtohtoni slovenski pasmi: krava cikaste pasme in vol 
istrskega goveda  - boškarin ter mesne pasme: svetla charolais in 
rdečkasto rjava limousin, ki ju lahko vidimo na paši tudi na pose-
stvu Biotehniške fakultete ob Napoleonovem drevoredu.

Marjan Papež

Ob živali sta rejca Leopold in sin Mirko Petkovšek, z desne 
pa Matija Rigler s KGZS -  Zavoda Ljubljana, predsednik 
Kmetijsko gozdarske zbornice Slovenije Roman Žveglič ter 
Tomaž Modic, predsednik  Zveze rejcev govedi rjave pasme 
Slovenije.
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PO TEMNIH GOZDNIH POTEH NA RAZGLEDNIK POD SRNJAKOM

Nočnega pohoda na Razglednik, ki ga pripravlja 
Turistično društvo Logatec, se je letos udeleži-
lo 40 pohodnikov vseh generacij. Skozi nočno 

pokrajino nas je popeljal izkušeni vodnik Nejc Rus, ki je 
povedal tudi marsikatero zanimivost iz prejšnjih časov. 

Startali smo na Kalcah pri Vrtku, vsak je dobil pripon-
ko, otroci pa majhno pozornost. Pot nas je vodila po 
makadamu do utrdbe na Lanišču, kjer smo imeli kratek 
postanek in izvedeli nekaj o nastanku utrdbe. Po krat-
kem počitku smo nadaljevali pot proti vrhu po čarob-
nih zatemnjenih gozdnih poteh. Vmes smo naleteli na 
kakšno korenino, toda naš vodnik nas je varno vodil 
skozi temno noč. Zadnjih nekaj metrov je bilo osvetlje-
nih z baklami. Na cilju so nas pričakali dobra malica in 
pijača in še kakšna dodatna zgodbica. Po počitku smo se 
poslovili in se dogovorili, da se vidimo na petem noč-
nem pohodu.

Jelka Kožman, TD Logatec
Foto: Nejka Šparemblek

V LOGATCU SO SE VRTELA KOLESA

Turistično društvo Logatec je v sodelo-
vanju s Športno zvezo Logatec tudi le-
tos pripravilo kolesarjenje, ki se je lani 

preimenovalo v Vrtimo pedala po Logatcu. 
Občina je prepoznala vrednost projekta ter 
ga označila za tradicionalnega. To je dobra 
spodbuda za njegovo nadaljevanje in razši-
ritev.

Letos so bili pod strokovnim očesom Matica 
Klanjščka pripravljeni trije krogi različnih 
težavnostnih stopenj. Prvi je bil zahtevnejši, 
meril je 32 km s 740 m višinske razlike, dru-
gi je bil srednje zahteven, meril je 24 km in 
520 m višinske razlike, tretji krog je bil lažji 
- družinski, dolžine 9 km in višinske razlike 
80 m. 

Prvi krog je potekal od starta pred Narodnim 
domom proti Sekirici, na Ženček do  Kališ-
Tončkov dom, v Grčarevec do Logaške 
smreke, Razgledišča pod Srnjakom, na 
Lanišče do Kalc in Tičnice ter nazaj na 
start. Drugi krog je potekal od starta pred 
Narodnim domom v Logatcu do Sekirice, 
Ženčka, Kališ, Grčarevca, razgledišča, 

spominsko bandano z znakom Turističnega 
društva Logatec in oznako Vrtimo 
pedala, otroci pa še medaljo za spomin 
na kolesarjenje. Po slednjem smo bili vsi 
zadovoljni, tako udeleženci kot organizatorji, 
saj smo vsi skupaj preživeli aktivno 
popoldne. Kolesarski navdušenci pa so lahko 
kaj zase našli na športni tržnici.

 Jelka Kožman, TD Logatec

Lanišča, Kalc, Tičnice nazaj do starta. Tretji 
krog pa s startom pred Narodnim domom do 
Sekirice, Tičnice, skozi Grajski park nazaj na 
start.

Letos je bilo skupaj 34 prijav, kar je bilo 
za spremenljivo vremensko napoved 
veliko. Vsak udeleženec je prejel priznanje, 
brezplačen bon za napitek in hrano ter 
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PESTRO LETO V PGD GORENJI LOGATEC

Požar na Krasu. Že 17. julija je polovica gasilcev odšla na pa-
rado v Rovte, druga pa na Kras, kjer so sodelovali gasilci PGD 
Gorenji Logatec in Gasilske enote Žibrše, tako člani kot članice. 
Ob tem v društvu ne pozabijo omeniti, da je aprila letos tečaj za 
operativnega gasilca opravilo pet članov, ki so bili v veliko pomoč 
tudi pri gašenju na Krasu. Sredstva, ki jih bodo prejeli, gredo se-
veda za gasilsko opremo in delovanje društva. Zahvaljujejo se za 
pomoč in sporočajo, da jim lahko namenite tudi del dohodnine.

Dvig zastave olimpijskih iger. V petek, 8. aprila, so gasilci vseh 
sedmih logaških društev sto dni pred olimpijado, ki je bila juli-
ja v Celju, pred gasilskim domom slovesno dvignili olimpijsko 
zastavo. Postroju je poveljeval poveljnik Gasilske zveze Logatec 
Marko Vehar, nagovor pa je prebrala predsednica Mojca Cempre. 
Ogled slovesnega dogodk  je bil »v živo« posredovan na FB strani 
društva.

Poplave. 17. septembra je društvo obveščalo občane, da so ves 
čas v pripravljenosti, tako na terenu kot tudi v gasilskem domu. 
»Situacija je resna, ekipe so na terenu celo popoldne in bodo tudi 
vso noč, toda največ lahko naredite sami. Preverite, kaj imate 
v pritličju, in najvrednejše spravite višje ter sami opazujte nivo 
vode, ker gasilci ne moremo stati pri vsaki hiši ...«  Je pa Logašči-
ca septembra še  nekajkrat prestopila bregove, na srečo hujših 
posledic ni bilo.

Gasilska veselica je junija bila - na veliko zadovoljstvo vseh ob-
čanov, ki so komaj čakali, da se po korona času končno poveselijo. 
Sicer pa je bilo prvo druženje gasilcev po epidemiji že na god Sv. 
Florjana, ko so gasilci v slovesnih uniformah skupaj odšli k maši. 

Kipec gasilca. To odlikovanje je aprila v Sv. Juriju ob Ščavnici 
na 4. plenumu Gasilske Zveze Slovenije prejel častni poveljnik 
društva Anton Zvone Čuk. Septembra pa je PGD Gorenji Logatec 

in še nekaj njegovih članov na Dnevih zaščite in reševanja prejelo 
bronasto priznanje Civilne zaščite Logatec.

To je bilo le nekaj dogodkov, ki so jih v Prostovoljnem gasilskem 
društvu Gorenji Logatec posebej izpostavili. Seveda je bilo na nji-
hovem območju pestro tudi druge dni v letu: požari tako na poslo-
pjih kot v naravi, reševanje imovine pri vetrolomu, vsakomesečne 
vaje, tekmovanja, gasilke so bile letos organizatorke pohoda Ga-
silske zveze Logatec. Sicer pa v Gorenjem Logatcu skoraj ni hiše, 
da ne bi njeni prebivalci tako ali drugače bili povezani z gasilci 
– seveda, saj jim zaupajo!

Brane Pevec

KER SO GASILCI ZALJUBLJENI V ČLOVEKOLJUBNO GASILSTVO

V letu, ko obeležujemo 144-letnico 
ustanovitve prve požarne straže 
na Logaškem in celo na Notranj-

skem, je s poveljnikom PGD Dolnji Lo-
gatec Tomažem Šenom stekel zanimiv in 
ozaveščujoč pogovor o gasilstvu v Dole-
njem Logatcu ta hip.

Gospod Tomaž Šen, vse se je torej začelo 
leta 1878?
Pravzaprav že leto prej. 1977. se je namreč 
skupina logaških mladcev odločila usta-
noviti v Dolenjem Logatcu prvo požarno 
stražo na Notranjskem – s prvo shrambo 

gasilskega orodja tedaj na Brodu št. 25. 
Na Okrajnem glavarstvu pa so 1878. regi-
strirali Logaško bralno društvo in požarno 
stražo, kar sicer štejemo za začetek Prosto-
voljnega gasilskega društva Dolnji Loga-
tec.

In kolikero članstvo premore ta čas vaše 
gasilsko društvo?
 Naše društvo, ki sodi med večja gasilska 
društva na Slovenskem, šteje kar 150 čla-
nov. Veseli smo vsakega člana, vendar si 
prihodnost obetamo od naših najmlajših 
članov. 

Ali je še vedno težišče vodenja društva na 
predsedniku in poveljniku?
Ja, to še vedno velja. In sedaj predseduje 
društvu Urban Korenč, ki skrbi za delova-
nje društva, zlasti za finance; je neke vrste 
direktor društva.

Kaj pa ostane poveljniku društva, se pra-
vi vam, ki teh dob poveljujete društvenim 
gasilcem?
 Poveljnik mora skrbeti za operativne zade-
ve, intervencije in še posebej za izobraževa-
nje. Vse dejavnosti pa morajo biti utečene s 
sklepi občnih zborov.
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Leto, ki se je že krepko prevesilo v drugo polovico, je 
letos postreglo s kopico lepih in manj lepih dogodkov. 
Spominjamo se tistih prvih, a tudi v slednjih lahko po-

iščemo kaj dobrega, če ne celo izjemnega. Tako bi lahko rekli 
za letošnje požarno poletje, ko je gorel Kras in ne moremo 
mimo neverjetnega poguma in znanja naših gasilcev. Med 
množico, ki je prišla gasit, so bili tudi rovtarski gasilci. Kako 
ocenjujejo leto, pa sem povprašala predsednika Borisa Trč-
ka: »Izjemno. Če bi lani ob tem času kdo napovedal potek 
letošnjega leta, bi mu rekli, da je nor. Poleg novih prosto-
rov, ki smo jih pridobili lani, smo letos posodobili in razširili 
opremo ter vozni park društva in s tem konkretno stopili v 
korak s časom. Ob tem pa vseskozi nemoteno potekajo vse 
druge dejavnosti društva.«

Katere za vas ključne dogodke lahko izpostavite?
V začetku leta smo kupili rabljeno avtocisterno. Takoj za tem se 

V SREDIŠČU

Kakšno je zanimanje za članstvo oziroma 
za delo v društvu?
O, zanimanja je kar dovolj. Glede na ži-
votvorno prepoznavnost našega društva je 
interes za delo pri nas velik. Treba je reči, da 
je zaradi raznoterih potreb mesta v društvu 
za prenekatere usposobljenosti. Seveda, ga-
silstvo je vselej na prvem mestu.

Kako ste v društvu zadovoljni z opremlje-
nostjo za dejavnost, ki je, kot pravite, na 
prvem mestu?
Smem reči, da smo na svoj način vrhun-
sko opremljeni. Kajpak, ob vsej sodobni 
opremljenosti vozil ali pa prav zato, velja 
posebna skrb vzdrževanju, nadomeščanju 
odrabljenega, popravilu okvar ipd. Žal pa 
pogrešamo vozilo za višinske intervencije 
(na strehah), za katerega bi bilo treba odšteti 
od 700.000 do milijona evrov. 

Kaj pa lahko rečeva o izobraževanju za 
društvene potrebe?
Izobraževanje velja pri gasilcih nasploh, 
zatorej tudi pri nas, za pogoj, brez katerega 
ne gre. Izobraževanje je redno, zato se mu 
tudi letos nismo mogli odreči. Pri nas gre 
vselej izobraževanje od teorije do prakse, ko 
se preizkuša nova oprema. K izobraževanju 
sodijo tudi priprave na različna društvena 
tekmovanja, ki se jih naše gasilske skupine 
redno in uspešno udeležujejo.

Kako pogosto se vaše društvo odziva na 
raznotere intervencije?
Če naj v kratkem povem, intervencij ni rav-
no malo. V letu poprečno naštejemo do sto 
najrazličnejših intervencij. Letos smo do 

Tu smo pa v velikanski zadregi. Naš gasilski 
dom je na zunaj lep, tudi lociran je sredi po-
selitve, vendar ga je dosti premalo; nagneten 
je z vozili, z opremo, tudi z osebno opremo 
gasilcev. Nov, predvsem pa prostornejši 
dom potrebujemo že včeraj. Naklonjenost 
občinske politike je na naši strani; financi-
ranje gradnje bi v občini zagotovili, čeprav 
ne najbolj lahko. A primernega zemljišča na 
poselitvenem območju ni. Prostorski načrti 
so v preteklosti sledili bolj potrebam trgovin. 

Kako se obračate z načrti v prihodnost?
Najprej naj poudarim stalno potrebo po iz-
popolnjevanju in posodabljanju opreme in 
voznega parka. Usposabljanje gasilcev prek 
izobraževanja, kot smo že rekli, je nujnost, 
brez katere ne gre. Posebna prizadevanja so 
namenjena pridobitvi koncesije za posredo-
vanje pri nesrečah z nevarnimi snovmi, za 
kar je potrebna zelo draga oprema: brez nje 
ni koncesije, brez koncesije pa društvo ne 
more in ne sme posredovati pri sicer kar po-
gostih nesrečah z nevarnimi snovmi. 

Bi še kaj posebnega sporočili našim občanom?
Prav gotovo. Radosti nas občutno zaupanje 
ljudi in oblasti našemu društvu. Zato gre 
zahvala občinski oblasti in občanom, ki ra-
zumejo in podpirajo naša prizadevanja. Tu 
naj poudarim, da novoletni koledarji niso 
namenjeni zgolj pridobivanju hvalevrednih 
prispevkov ljudi za našo dejavnost. Na vrata 
trkamo tudi zaradi pogovorov, zaradi izme-
njave mnenj, zaradi nagovarjanja občanov k 
samozaščiti. 

Besedilo in foto: Marcel Štefančič

Poveljnik Tomaž Šen

JUNAKI LETOŠNJEGA LETA - GASILCI

tega trenutka intervenirali že 70-krat. Naj-
češče intervencije imamo na cestah – ob 
prometnih nesrečah – na območju naše ob-
čine in na avtocesti. Letošnja intervencija na 
Krasu je veljala našemu društvu za izjemen 
gasilski izziv, v katerem je uspešno sodelo-
valo 22 naših gasilcev.

Kako se kaže odnos občanov in politike do 
vašega društva? 
Mirne duše smem reči, da ljudje visoko ce-
nijo društvene dejavnosti, saj je moč občutiti 
nenehno moralno in materialno podporo, Še 
posebej smo veseli podpore podjetnikov in 
pripravljenosti strokovnjakov za pomoč pri 
vzdrževanju naprav in opreme. Občinska 
oblast – županstvo je zelo naklonjeno delu 
in potrebam društva. 

O društvenih prostorih nisva rekla še nobe-
ne; ste z njimi zadovoljni? 

je pokazala priložnost za nabavo novega modernega orodnega 
vozila s prostorom za posadko, ki je preprosto nismo smeli iz-
pustiti. Končno smo slavnostno odprli nov gasilski dom v Rov-
tah. Po dveh letih premora smo organizirali veselici v Rovtah in 
na Petkovcu, ki sta bili zelo uspešni. Če pričnem z naštevanjem 
uspehov našega podmladka,  bo zmanjkalo prostora. Ob  tem 
pa je seveda tudi pomoč pri gašenju Krasa, kjer smo se dejavno 
udeleževali intervencij.

Kako pa je s članstvom v gasilskih vrstah? 
Naše društvo ima trenutno 285 članic in članov. V tem mandat-
nem obdobju je članstvo naraslo za 40. Zelo veseli dejstvo, da 
se trend ni spremenil zaradi epidemije in da velika večina novo 
vpisanih članov predstavlja mladina.

Gasilci ste bili letos med najbolj izpostavljenimi v Sloveniji. Za 
take dejavnosti je potrebno ogromno znanja in izobraževanja  …
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Na mladih svet stoji – mladi rovtarski gasilci

MANJŠA DRUŠTVA PONOSNA NA GASILSTVO NA SLOVENSKEM

Pogovarjali smo se tudi s predstavnikoma dveh manjših pro-
stovoljnih gasilskih društev na Logaškem, in sicer s predse-
dnico PGD Laze-Jakovica Klavdijo Modic ter poveljnikom 

PGD Hotedršica Tomažem Rupnikom.

Vsako od njih šteje po 150 članov, od katerih je polovica aktivnih 
gasilcev. Oboji so ponosni tudi na svoj podmladek ter na njihove naj-
starejše gasilce, ki so še vedno aktivni na različnih področjih.
V Hotedršici so v zadnjih letih v ospredju t.i. tehnična posredovanja, 
kot so posredovanje ob poplavah, prenosi poškodovancev, pokrivanje 
streh in odstranjevanje dreves ob neurjih, odstranjevanje os in srše-
nov. Posebno poglavje so požari v naravi. Teh kakšno leto skoraj ni, 
spet drugo, sušno leto, se pa kar vrstijo. Kot sosednja gasilska regija 
imajo precej posredovanj ob požarih na Krasu in Primorskem.  Zelo 
malo pa je posredovanj ob požarih objektov, če pa so oziroma do 
njih pride, so najzahtevnejši. Na drugi strani pa Laze-Jakovica beleži 
največ požarov v naravi in dimniških požarov.
Obe gasilski društvi so v zadnjem obdobju najbolj pretresli žledolom 
in poplave. Odkrito pa povedo, da je težko izpostaviti določeno nesre-
čo. Dotakne se jih namreč vsaka, kjer so ogrožena človeška življenja 
in varnost. 

PGD Laze-Jakovica je letos obeležil 100-letnico delovanja društva, 
ki so ga okronali z nakupom novega gasilskega vozila GVV-1. Nji-
hovi kolegi iz Hotedršice pa so v zadnjem obdobju dali glavni pou-
darek na temeljnem in specializiranem usposabljanju. Tako imajo v 
svojih vrstah tehničnega reševalca, reševalca ob nesrečah z nevarnimi 

snovmi, za gašenje notranjih požarov ter nosilca izolirnega dihalnega 
aparata.
Oboji ponosno priznajo, da smo lahko ponosni na gasilstvo v Slove-
niji, saj prostovoljstvo ni nikjer tako razvito kot pri nas. Na njem sloni 
osnova in tako mora tudi ostati. Predlagajo pa, da bi bila prostovolj-
na gasilska društva oproščena plačila DDV. Pereče področje je tudi 
izostanek gasilcev od dela. Tako država kot občina v določenih pri-
merih nudita refundacijo delodajalcu, vendar pa je možnost izostanka 
popolnoma v domeni slednjega. Tako gasilci ne vedo, ali bodo lahko 
šli na intervencijo. Podobno je tudi za izobraževanja, ki v večini po-
tekajo med tednom, zato v večini primerov koristijo kar svoj dopust.  
Gasilci so znani tudi po organizaciji dobrih veselic. Te pa ne pome-
nijo le zabave, ampak so dobra priložnost za pridobitev pomembnih 
finančnih sredstev za delovanje društva. Zato nas je ob koncu zani-
malo, na kakšne načine se še vse družijo ter ali so že znani datumi 
gasilskih veselic v letu 2023.
Oboji se seveda pogosto srečujejo na rednih gasilskih vajah, letno 
organizirajo tudi kakšna posebna srečanja, pa občne zbore in posvete, 
igre in tekmovanja ter čistilne akcije. Osrednji družabni dogodek pa 
je zagotovo tradicionalna gasilska veselica. Za obe društvi je ta eden 
od pomembnih lastnih virov prihodkov društva, ki pa za to, da dobro 
uspe, organizacija veselice terja kar nekaj naporov. V Lazah bo gasil-
ska veselica 15. julija 2023, v Hotedršici pa teden dni kasneje.
Ker do zaključka uredništva še nismo prejeli odgovorov s strani PGD 
Medvedje Brdo in PGD Vrh. Sv. Treh Kraljev, bomo društvi predsta-
vili v eni od naslednjih številk Logaških novic.

Dejan Šraml

Seveda. Kot povsod je tudi tu potrebno znanje za kvalitetno, 
hitro in predvsem varno opravljeno delo. Organizirane imamo 
redne mesečne vaje, ki so po društvenem dogovoru merilo za 
člane, da lahko sodelujejo na intervencijah. 

Poleg teh izvajamo še dodatne vaje z bolj usmerjeno tematiko. 
Člani se redno usposabljajo tudi na izobraževanjih v organiza-
ciji domače GZ ter v izobraževalnih centrih na Igu, v Sežani in 
Pekrah. Ko je govor o mladini ali izobraževanjih, se ne skopari.

Težave so in vedno bodo, vendar kljub temu, ali je kaj takega, 
kar bi še posebej izpostavili glede na letošnje leto?
Težave je treba jemati kot izzive. Z zares dobro ekipo, ki jo tre-
nutno društvo premore, je vse mogoče rešiti. Najtežje je, ko ob že 
tako veliki količini prostovoljnega dela in ko vse sile napenjaš v 
smer, »da bo za vse prav«, pod noge letijo še polena. A tudi tega 
se navadiš in greš dalje.

Novi dom je imeniten, le nekaj besed o tej pridobitvi, saj bomo 
otvoritev predstavili ob koncu leta. 
Tole je pa res težko na kratko. Take pogoje dela kot jih imamo 
sedaj mi bi morali imeti čisto vsi gasilci!
Boris ob koncu pravi, da gre v prvi vrsti zahvala vsem članom 
društva, zlasti najaktivnejšim, ki neumorno skrbijo za dobro de-
lovanje organizacije na vseh področjih danes in v prihodnje. Prav 
tako zahvala vsem, ki gasilce kakorkoli drugače podpirajo. Se-
daj imajo prostor in solidno opremo. V prihodnosti bodo morali 
poskrbeti, da ohranijo pozitiven priliv novih članov, da obdržijo 
ali še izboljšajo kvaliteto dela z mladino in njeno vključevanje v 
operativne vrste. In pa seveda, vaje, vaje, vaje, brez znanja tehnika 
ni vredna nič.
Z zadnjimi besedami se vsi strinjamo. Gasilcem pa zaželimo mi-
ren zaključek leta in veliko uspehov pri njihovem delu. Srečno!

Metka Bogataj
Foto: arhiv PGD Rovte
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DAN ZAŠČITE IN REŠEVANJA: BODIMO PRIPRAVLJENI IN POUČENI

Prvo septembrsko soboto je v Logatcu potekal tradicionalni 
dan zaščite in reševanja, katerega glavni namen je predsta-
vitev dejavnosti široke palete sistema zaščite in reševanja, 

rdeča nit dogajanja pa je slonela na aktivni udeležbi občanov 
(predvsem mlajše populacije) tako, da pridobijo čim več ko-
ristnih informacij za varno bivanje ter ustvarjanje kulture vzaje-
mne pomoči v družbi.

Na prireditvi je sodelovalo 124 pripadnikov različnih služb (gasilci, 
Civilna zaščita, društveni sestavi, pripadniki civilne zaščite iz Italije, 
Slovenska vojska, Policija, vodstvo sistema odziva na dogodke oz. 
štab Civilne zaščite z županom na čelu, enot in vodilnih v sistemu 
zaščite, reševanja in pomoči tako v Občini Logatec kot tudi na držav-
nem nivoju.

Priprave so stekle že sredi januarja 2022, ko so določili datum in na-
men prireditve. Maja je štab Civilne zaščite potrdil nabor enot, ki so 
jih povabili k aktivnemu sodelovanju, nato so v juniju, konec julija in 
v začetku avgusta sledili intenzivni usklajevalni sestanki o podrobno-
stih in načinu izvedbe prireditve. Praktično je ožji del organizacijske 
ekipe delal neprestano ves avgust. Tako obsežne prireditve zahtevajo 
velik vložek, sploh če se v istem dnevu zgodita dve sorodni in pove-
zani prireditvi. V zvezi s tem so ustanovili dve ločeni ekipi, za vsako 
prireditev posebej, čeravno se v določenem trenutku vse prepleta. Pri-
reditev so vodili, kot bi bila intervencija ali štabna vaja s ciljem vzdr-
ževati znanje s področja vodenja, Sistem vodenja odziva na dogodke 

(SVOD). To pomeni, da je vsak segment vodenja, priprav, samega 
izvajanja dogajanja, podpora izvedbi prireditve, logistika in admini-
stracija, imel jasno začrtano delitev dela. V veliko pomoč je bilo tudi 
Komunalno podjetje Logatec, saj so prispevali določene rekvizite in 
darila za otroke in družine. 

»Ocena je vsekakor pozitivna, in sicer iz dveh vidikov. Prvi je bil 
ta, da so vse enote spoštovale dogovorjen način vodenja in priprav 
in je bil njihov odziv izreden tako na lokalni kot na državni ravni, 
imeli smo dobro podporo tudi s strani Uprave RS za zaščito in reše-
vanje. Aktivno je bila vključena Občinska uprava Občine Logatec, 
ker je bilo treba določena administrativna opravila izvajati hitro in 
neovirano. To je čudovita vaja za primer večje nesreče ali izrednega 
dogodka. Druga ocena pa se nanaša na obisk ljudi. Zanje obstajamo 
in skupaj z njimi gradimo varno skupnost, zato je izrednega pomena, 
da je prireditev namenjena prav njim, ne toliko kazanju vse razpo-
ložljive opreme, ampak tudi za učenje, vzgojo občanov in v upanju 
na dejansko aktivno vključitev mladih v to široko paleto reševalnih 
ter drugih služb varnostnega sistema države. Ocenjujemo, da je bil 
obisk velik, kar lahko tudi objektivno merimo, saj smo oddali skoraj 
vse nagrade za otroke in občane, ki so se potrudili in pridobili večino 
podpisov sodelujočih enot. To pomeni, da so morali vsaj malo postati 
pri vsaki poziciji, poslušati in kaj izvedeti, da so lahko naknadno rešili 
tudi nagradni kviz,« je za Logaške novice povedal Damjan Barut, 
namestnik poveljnika Civilne zaščite Občine Logatec.

Najbolj pozitivna in najbolj negativna izkušnja? »Kakor omenjeno, 
pozitiven je bil odziv nastopajočih ter dokaj umirjeno vodenje prire-
ditve, brez kakšnih hudih težav. Pomeni, da je bil tretji namen priredi-
tve (bolj interne narave), t.j. vadba delitve dela po sistemu ICS, dose-
žen. Vsekakor pozitivno. Negativnih izkušenj načeloma ni bilo. Sicer 
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Zavod za gradbeništvo (ZAG) je v obrtni coni v Logat-
cu septembra slovesno odprl nov požarni laboratorij, 
ki je največji in edini tovrstni objekt v tem delu Evro-

pe. Omogočil bo nadaljnji razvoj in znanstveno odličnost na 
področju preizkušanja požarnih lastnosti materialov in kon-
strukcij. 

Gradnja laboratorija, ki bo na skoraj 3.500 kvadratnih metrih 
površine zagotavljal zmogljivosti za testiranje požarne odporno-
sti proizvodov slovenske in tuje industrije, se je začela spomladi 
2020. Objekt ima dve veliki peči s pripadajočo čistilno napravo 
in ostalo sodobno opremo za testiranje preizkušancev. Investicija 
je skupaj z nakupom opreme znašala skoraj 11 milijonov evrov. 
Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport je prispevalo dva 
milijona evrov, za preizkuševalno opremo pa je bilo prek projekta 
InnoRenew namenjenih 2,8 milijona evrov kohezijskih sredstev.
Slavnostnega odprtja so se udeležili številni strokovnjaki tako iz 
Slovenije kot drugih delov Evrope, med njimi minister za izobra-

ževanje, znanost in šport prof. dr. Igor Papič, direktor ZAG doc. 
dr. Aleš Žnidarič in vrhunski strokovnjak za požarno varnost prof. 
dr. José Torero iz University College LondonMed navzočimi pa 
je bil tudi župan Občine Logatec Berto Menard ter številni drugih 
domači in tuji gostje, ki so prispeli v Logatec.

Novi objekt bo tudi sedež nedavno ustanovljenega oddelka za 
raziskave požarno varnega in trajnostno grajenega okolja, ki je 
rezultat projekta Frissbe iz EU programa Obzorja 2020. Gre za 
enega od štirih EraChair projektov, ki jih je do zdaj dobila Slo-
venija
Zavod za gradbeništvo Slovenije je osrednja znanstveno-razisko-
valna ustanova na področju gradbeništva v Sloveniji. Glavnino 
njegovih dejavnosti predstavljajo raziskave in razvoj na področju 
konstrukcij, materialov in okoljskih tehnologij, v katere je vedno 
bolj sistematično vključena tudi požarna varnost. 

Besedilo in foto: Dejan Šraml

V SREDIŠČU

V LOGATCU ODPRLI NAJVEČJI POŽARNI LABORATORIJ 
V TEM DELU EVROPE

Dodajmo še, da je bilo sklepno dejanje celodnevnega dogajanja ve-
černa podelitev občinskih priznanj civilne zaščite najzaslužnejšim 
enotam in posameznikom, prva te vrste na občinski ravni.

Zahvala gre sponzorjem in donatorjem: Zavarovalnici Triglav, Ga-
mat d.o.o., Pekarni štručka Logatec, Občini Logatec, Komunalnemu 
podjetju Logatec, Upravi RS za zaščito in reševanje. Prav tako se or-
ganizatorji zahvaljujejo vsem povabljenim zunanjim enotam:  Enota 
za podporo vodenju (EPV) Gasilske zveze Ljubljana, Državna enota 
za neeksplodirana ubojna sredstva (NUS) Civilne zaščite, Potapljači 
Zveze potapljačev reševalcev Slovenije (ZPRS), Gorska reševalna 
postaja Ljubljana, enota za jedrsko, radiološko, kemijsko in biološko 
bojevanje JRKBO Slovenske vojske, podjetje IT 100 d.o.o. za tele-
komunikacije.

Blanka Markovič Kocen
Foto: Primož Godina

to ni negativna izkušnja, ampak je iztočnica za naprej, in sicer za 2. 
september 2023, ko bo dan zaščite in reševanja 2023, smo priprave 
začeli že letos oktobra, da bo vse nared še pred poletjem.«
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OD RODU DO RODU 

Knjiga, posvečena dobrim ljudem, je izšla ob 30. oble-
tnici Doma Marije in Marte, Miklavževega vrtca in 
Župnijske Karitas Logatec.

Marcel Štefančič: »Zgoditi se je moralo leto 1991 – tisto dragoce-
no leto, ki ga je dal Gospod.« To je bilo leto začetka treh zavodov, 
ki tako ali drugače povezujejo Logatčane od rojstva do odhoda v 
večnost. V letu osamosvojitve Slovenije so zaživeli: prvi župnijski 
zavod za starejše Dom Marije in Marte, prvi katoliški vrtec v naši 
državi, Miklavžev vrtec, in dobrodelna Župnijska karitas Logatec. 
Tako je avtor knjige Marcel Štefančič tudi razdelil knjigo na tri 
poglavja. Vsako od njih je v kazalu še posebej razdeljeno, tako da 
bralec lahko hitro najde podrobnosti o temi, ki ga zanima.
Jubilejni zbornik Od rodu do rodu, ki ga je založil in izdal Dom 
Marije in Marte, zajema podroben zgodovinski oris tridesetletne-
ga razvoja vseh treh institucij, pripoveduje o tem, kaj vse je bilo 
treba postoriti, da danes uspešno delajo v veselje vseh – tako naj-
mlajših kot tistih v jeseni življenja. Poleg avtorjeve spremne be-
sede so v uvodu spregovorili še: oba pobudnika ustanovitve zavo-
dov, župnika Tone in Janez Kompare, ter naš župan Berto Menard. 
V knjigi pa so v besedi in sliki – knjiga je res bogato opremljena s 
fotografijami – omenjeni vsi, ki so v teh tridesetih letih na tak ali 
drugačen način pomagali, da Dom Marije in Marte, Miklavžev vr-
tec in Župnijska karitas uspešno delajo, lahko rečemo, da je nasta-

lo pravo medgeneracijsko središče v  neposredni bližini župnijske 
cerkve sv. Nikolaja, Osnovne šole 8 talcev …
Za konec še verz pesmi  Francke Jakša, stanovalke Doma: »Še to z 
veseljem si recimo: Bogu hvala, da tu živimo! Logatec je najboljši 
kraj za zaslužiti nebeški raj.«

Besedilo in foto: Brane Pevec

»NOTRANJSKA« NA ČEŠKEM

Letošnjega Festivala Slovenija v Pragi se je med 27 
skupinami udeležil tudi Obrtniški mešani pevski 
zbor Notranjska iz Logatca. V okviru festivala, ki 

ga je podprlo slovensko veleposlaništvo v Češki repu-
bliki, so si pevci v treh dneh ogledali tudi znamenitosti 
češke prestolnice in njene bogate preteklosti, priložno-
stno zapeli v različnih akustično bogatih okoljih, napletli 
niti novih in hvaležnih znanstev. Najtesneje s sopotniki, 
oktetom Castrum iz Ajdovščine, s katerimi jih je družilo 
skupno potovanje. 

Koncertni program je »Notranjska« odpela v cerkvi Pres-
vetega srca Jezusovega, eni najpomembnejših sakralnih 
stavb 20. stoletja na Češkem, arhitekturnem biseru na 
Kraljevih Vinohradih. Avtor te mojstrovine je Jože Pleč-
nik, čigar 150-letnice rojstva se letos spominjamo. Poln 
avditorij je zboru za izvedbo pod vodstvom Mihaele Kav-
čič namenil hvaležen spontan aplavz. Gostovanje je omo-
gočila tudi Občina Logatec v okviru sofinanciranja javnih 
kulturnih programov in kulturnih projektov. 

Janez Gostiša
Foto: arhiv Tabora »Notranjska« med petjem na enem od koncertov Slovenija v  Pragi 2022
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FESTIVAL VERIS 2022

Festival VERIS, ki v organizaciji Glasbene šole Logatec v 
občino in okolico že od leta 2001 prinaša obilje kulturnih 
in izobraževalnih poslastic za staro in mlado, je tudi letos 

postregel s presežkom. Od 22. do 27. avgusta sta delovala dva 
projektna orkestra – tabora, godalni s preko 90 in pihalni s 70 čla-
ni. Mladi glasbeniki, sodelujoči v obeh orkestrih, so prišli iz več 
kot 30 občin po vsej Sloveniji. Tako je glas VERISA segel tudi na 
Primorsko, Gorenjsko, pa vse do Štajerske in prekmurskih ravnin.

Čez teden so lahko mladi iz obeh orkestrov, starši in vsi drugi 
ljubitelji odlične glasbe prisluhnili izjemnim koncertom, ki so 
jih pripravili mentorji specialnih seminarjev in posameznih in-
štrumentov v orkestrih. Dan pred zaključkom festivala sta se oba 
orkestra predstavila z zaključnim koncertom v Logatcu in Idriji. 
Prav posebno doživetje za vse udeležence pa je bila sobota – zad-
nji dan festivala. Po dopoldanski skupni vaji obeh orkestrov so se 
mladi glasbeniki s svojimi mentorji in dirigenti odpravili v Piran, 
na Tartinijev trg. Tam so si v sproščenem vzdušju ogledali Tarti-
nijevo rojstno hišo in imeli tonsko vajo. Na večer so ob polnem 
trgu poslušalcev natanko pod spomenikom maestra Giuseppeja 
Tartinija, čigar 330-letnico rojstva praznujemo letos, vzneseno in 
navdušeno zamuzicirali in prejeli dolge in bučne aplavze.

DRUŠTVO LIKOVNIKOV LOGATEC JE SEPTEMBRA 
VABILO V STEKLENO DVORANO …

Godalni orkester VERIS se je odzval na povabilo Občine Semič 
in v tamkajšnjem Kulturnem centru predstavil svoj VERIS 2022 
program še enkrat, in sicer na Svetovni dan glasbe, v soboto, 1. 
oktobra.

V GŠ Logatec smo od mladih udeležencev orkestrov, staršev in 
mentorjev za organizacijo festivala prejeli veliko pohval. Seveda 
smo pohval in spodbud za delo v prihodnje kot organizatorji festi-
vala VERIS zelo veseli, hkrati pa smo neizmerno hvaležni našim 
številnim partnerjem in sponzorjem, posebej pa Občini Logatec in 
županu Bertu Menardu kot častnemu pokrovitelju, ki nam s svojo 
finančno in materialno podporo omogočajo, da opravljamo to ču-
dovito kulturno – izobraževalno poslanstvo.

Primož Malavašič

Društvo likovnikov Logatec je poleti organiziralo li-
kovni koloniji v Grajskem parku Vitez v Logatcu in 
Starem malnu na Vrhniki. Organizacija je bila v rokah 

predsednika društva Janeza Ovsca, ki pa je kljub vsemu našel 
čas tudi za likovno ustvarjanje. Poskrbljeno je bilo tudi za hrano, 
pijačo, Lukavi Luka in Anda Ovsec pa sta likovnike »motila« z 
zabavnimi vložki. Na ogled del je prišla tudi likovna kritičarka 
Anamarija Stibilj Šajn in mojster fotografije Primož Sark, ki je 
dogajanje zvesto spremljal. In imel je kaj ujeti v svoj objektiv, saj 
je ustvarjalo kar 40 umetnikov! Razstava je bila na ogled do konca 

septembra, ko so se avtorji zopet srečali na njenem zaprtju.

Območna izpostava JSKD Logatec pa v Galerijo Hiša sonca in 
Upravni center Logatec, kjer sta razstavljala oče in hči, Ma-
tevž in Anamarija Škufca.
Pod klifi je Matevž Škufca naslovil razstavo, ki je skozi razisko-
vanja krajine, vedute in tihožitja poskušala podati osebno doži-
vljanje in občutenje narave. Na kratko o Matevžu Škufci: od leta 
1988 je pripravil 13 samostojnih razstav, sodeloval na preko 70 
skupinskih, extemporih in kolonijah, za svoja dela prejel več na-
grad in priznanj.
Namesto mene pa je naslov prve samostojne razstave mlade, li-
kovno nadarjene Anamarije Škuce, dijakinje drugega letnika gim-
nazije Jožeta Plečnika v Ljubljani (na fotografiji). 
Ustvarja hitro, spontano, v neštetih variacijah preizkuša možnos-
ti odslikavanja notranjih stanj zavesti in občutij. Ustvarja tako v 
klasičnih risarskih in slikarskih tehnikah, kot tudi z uporabo raču-
nalniških medijev.
V četrtek, 22. septembra, so v Galeriji Hiši sonca  odprli 
razstavo Topla svetloba narave, območna razstava del avtorjev 
iz  Logatca, Vrhnike in Cerknice, ki so se ob jubilejnem letu - 
150-letnici rojstva Matije Jame lotili bienalnega razpisa JSKD 
Slovenije. 

Besedilo in foto: Brane Pevec
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KULTURA / 
IZ LOGAŠKE KNJIŽNICE

STOPITE Z NAMI V NOV »KNJIŽNI(ČNI)« KROG: 
NOVI BRALNI IZZIVI IN VRNITEV PRAVLJIČNIH URIC

V tednu od 10. oktobra dalje se v Knjižnici Logatec in 
njenih enotah znova pričenjajo PRAVLJIČNE URI-
CE.

Prav tako tudi PREDŠOLSKA BRALNA ZNAČKA in bralni 
izziv za odrasle ŽARKOLOV.

Popočitniški september, čas, ko se po dobrodošlem poletnem od-
dihu vnovič privajamo, začenjamo, vračamo v običajen delovni 
ritem oz. smo znova postavljeni pred takšne ali drugačne izzive, 
se je dokončno poslovil.
Oktober je tu in z njim prihajajo nove ustvarjalne priložnosti, 
pestra, pisana ponudba, zanimiva bera možnosti za vključitev v 
katero izmed ponujenih dejavnosti. Za razvedrilo, obogatitev, raz-
bremenitev ali popestritev napornega vsakdana.

Naj vas najprej prisrčno povabimo na obisk – vrnile so se namreč  
PRAVLJIČNE URICE tako v Knjižnico Logatec kot tudi v nje-
ne krajevne enote.
Kdaj in kje se torej zberemo/zbiramo?

Knjižnica Logatec: 
četrtek od 17.00 do 
18.00.
Krajevna knjižni-
ca Rovte: torek od 
17.00 do 18.00
Krajevna knjižnica 
Hotedršica: sreda 
od 17.00 do 18.00.
Dobrodošli v dobro 
družbo! Vedno se 
imamo fino. Prebra-
ni pravljici sledi še 
zabavna ustvarjalna 
delavnica, ki ime-
nitno dopolni zgod-
bico.   

Radovedne, zvedave 
in nadobudne mlade 
bralce pa čaka nova 
sezona zelo prilju-
bljene PREDŠOL-
SKE BRALNE 
ZNAČKE.
Da bi se izziva lotilo 
čim več otrok in nji-
hovih staršev, smo 
za letošnje šolsko 
bralno leto uvedli 
novost. Ker  neka-
teri otroci ne želijo 
oz. neradi rišejo, 
lahko njihovi starši 

namesto risbice v posebnem obrazcu, ki bo priložen bralnemu 
kartončku, napišejo oz. v nekaj besedah povzamejo, strnejo svo-
je razumevanje, doživljanje prebranega. Lepa izkušnja skupnega 
branja je izvrstna popotnica za otrokov prihodnji pozitiven odnos 
do knjige, branja in raznolikega razvoja sploh.
Kartončke in še več informacij dobite v knjižnici in na naši spletni 
strani. 

Da pa odrasli ne bodo le pasivni opazovalci, spremljevalci ali 
spodbujevalci, ampak aktivno sodelujoči zgledni bralci, smo tudi 
zanje pripravili poseben bralni izziv, ki smo ga poimenovali ŽAR-
KOLOV. Letošnji nosilni tematski sklop priporočene literature 
nosi naslov Branje je potovanje. 
Zloženke in dodatne informacije dobite v knjižnici ali/in na naši 
spletni strani. 
Podajte se z nami na avanturistično, izzivalno, presenečenj polno 
pot in osvajajte nove svetove in svetovja, vedno znova, na novo 
in spet in spet. 

Zelo vas bomo veseli, s še z večjim veseljem pa vas bomo pri va-
ših bralnih podvigih spodbujali in pozorno spremljali!

Vas izzivamo in pozivamo – naprej v bralno akcijo!

Marija Maja Gregorič
Knjižnica Logatec
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MLADI

POLETJE V BRLOGU – PROGRAMU ZA MLADE LOGATEC

Po nestrpnem pričakovanju je 
brLOG – Program za mlade Lo-
gatec, zahvaljujoč Občini Loga-

tec, končno ugledal nove prostore. Od 
23. junija 2022 nas najdete nad čistilno 
napravo v Logatcu. Selitev smo izpeljali 
s pomočjo brLOGovih mladinskih de-
lavcev, naših rednih obiskovalcev in lo-
gaških javnih delavcev. 

Na voljo imamo tri prostore - sobo za dru-
ženje,  sobo za učenje in sobo za rekreaci-
jo. Soba za druženje je v prvem nadstropju, 
v njej preživimo največ skupnega časa. V 
sobi sta mizi za namizni tenis in namizni 
nogomet, pa tudi več družabnih iger in 
več kotičkov za druženje. V drugem nad-
stropju je soba, kjer se lahko mladi učijo 
in pišejo domače naloge. Občasno v njej 
organiziramo tudi filmske popoldneve. 
Tretja soba pa je namenjena rekreaciji ozi-
roma aktivnostim, za katere potrebujemo 
več prostora. 

Poletje v novih prostorih brLOGa je bilo še 
nekoliko bolj razgibano kot običajno. Dan 
po selitvi smo ob odprtju organizirali zaba-
vo ob zaključku šolskega leta, s katero smo 
aktivno stopili v šolske poletne počitnice 
ter mladim ponosno razkazali naše nove 
prostore. Po selitvi smo si vzeli nekaj časa 
za raziskovanje in okraševanje prostorov. 
Čas smo preživljali ob igranju družabnih 
iger, namiznega nogometa in namiznega 
tenisa, veliko smo bili na prostem, kjer 
smo igrali badminton, nogomet, odbojko, 
košarko in druge igre z žogo. 

Poleti smo pripravili tudi nekaj zanimivih 
aktivnosti in drugih delavnic, s katerimi 
smo želeli popestriti čas mladih v brLOGu. 
Za ljubitelje ugank in skrivnostnih izzivov 
smo za naše brLOGovce pripravili več sob 
pobega. Pri tem so morali mladi s pomočjo 
razreševanja ugank, računov in namigov 
najti izhod iz njih. Prav tako smo za mlade 
organizirali tudi »murder mystery«. Gre 
za aktivnost, pri kateri mladi s pomočjo 
skrbno pripravljenih namigov poskušajo 
razrešiti zločin. 

V vročih dneh smo se osvežili z sladole-
dom ali z brLOGovimi ledenimi čaji. Za 
dodatno dozo vitaminov smo izvedli ku-

harsko delavnico in pripravili sadne kupe. 
Nogometni navdušenci so se lahko preiz-
kusili na brLOGovem nogometnem turnir-
ju. Ob koncu poletja pa smo se pozabavali 
ob vodnih igrah in s tem pomahali poletne-
mu počitniškemu programu v slovo. 

Čeprav je poletja že konec, to ne pome-
ni, da je tudi konec aktivnosti v brLOGu. 
Obišči nas od ponedeljka do petka, med 

12. in 17. uro. Med šolskimi počitnicami 
pa bodo naša vrata odprta že od 11. ure. 

Za več informacij o dogajanju v brLOGu 
– Programu za mlade Logatec nam lahko 
sledite na naši Facebook strani »Brlog – 
Program za mlade« ali na našem Instagram 
profilu »brlog_logatec«. 

Liza Palhartinger-Perc
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Subvencije za zaposlitev brezposelnih v 
višini do 8.820 evrov
V okviru programa Hitrejši vstop mladih na trg dela je zavod 
za zaposlovanje razpisal subvencije za zaposlitev brezposel-
nih mladih za nedoločen čas v višini od 5.400 do največ 8.820 
evrov, s čimer želijo brezposelnost mladih še dodatno zmanj-
šati ter hkrati spodbuditi zaposlovanje za nedoločen čas in do-
datno usposabljanje.

Prijavijo se lahko mladi, stari do vključno 25 let, ki so prija-
vljeni v evidenci brezposelnih, še posebej mladi, ki so vsaj eno 
leto brezposelni, ter mladi z največ osnovnošolsko izobrazbo. 
Delovno razmerje mora biti sklenjeno za nedoločen čas in za 
polni delovni čas. Sorazmerno nižja subvencija se izplača inva-
lidom, ki skladno z odločbo o invalidnosti lahko delajo le krajši 
tedenski delovni čas.

Na javno povabilo se lahko prijavijo delodajalci, ki so pravne 
ali fizične osebe, vsaj 12 mesecev vpisane v Poslovni register 
Slovenije, imajo vsaj enega zaposlenega v zadnjih treh mesecih 
ali so samozaposleni, zagotavljajo mentorja z vsaj tremi leti 
delovnih izkušenj, imajo poravnane davke in obvezne dajatve 
ter izpolnjujejo še vse druge pogoje za prijavo. Brezposelni se 
glede možnosti vključitve v program obrnejo na osebnega sve-
tovalca na uradu za delo, kjer so prijavljeni.

Več informacij na www.ess.gov.si. 

Ugodna posojila za projekte energetske 
učinkovitosti
Slovenski regionalno razvojni sklad podjetjem, samostojnim 
podjetnikom, zadrugam in zasebnikom s poklicno dejavnostjo, 
ustanovljenim pred 1. 1. 2019, ponuja posojila za naložbe v 
izboljšanje energetske učinkovitosti. Nov finančni produkt je 
namenjen projektom za spodbujanje učinkovite rabe virov in 
varstva okolja. Prijaviti se je mogoče od 15. 8. 2022 naprej do 
porabe sredstev.

Upravičeni vlagatelji so gospodarski subjekti, podjetniki, za-

druge, zasebniki s poklicno dejavnostjo, sobodajalci, samo-
zaposleni v kulturi … Namen projekta je dosegati vsaj enega 
izmed dveh ciljev: energetska oziroma emisijska učinkovitost. 
Upravičeni stroški so začetek projekta oz. upravičeni stroški, ki 
lahko nastanejo od 1. 7. 2021:

• gradnja, adaptacija in rekonstrukcija poslovnih zgradb/dru-
gih poslovnih prostorov

• nova oprema/delovni stroji
• neopredmetena sredstva

Minimalna višina posojila je 100.000 evrov, maksimalna pa mi-
lijon evrov. Posojilni pogoji so 6-mesečni EURIBOR + pribi-
tek 0,66 % letno naprej (odvisna od Skladove ocene projekta). 
Delež sofinanciranja Sklada je do 85 % upravičenih stroškov. 
Ročnost je do 15 let z vključenim moratorijem. Moratorij do 
treh let, pri čemer moratorij lahko traja do največ šest mesecev 
po zaključku projekta. Možnost predčasnega poplačila.

Več informacij na www.srrs.si. 

Podpora podjetjem pri strateški trajnostni 
in krožni transformaciji poslovanja
Namen javnega razpisa Podpora zagonskim, mikro, malim in 
srednjim podjetjem pri strateški trajnostni in krožni transfor-
maciji poslovanja v letih 2022-2025 je strokovna in finančna 
pri intenzivnem procesu trajnostne in krožne transformacije po-
slovanja, s poudarkom na zasledovanju strateških ciljev učin-
kovite rabe virov, krožnega gospodarstva, zniževanja negativ-
nih oz. povečevanju pozitivnih vplivov na podnebje in okolje, 
družbo in ekonomsko skupnost ter posledično povečanju pro-
duktivnosti in konkurenčnosti slovenskih podjetij.

Roki za prijavo so od 15. 9. 2022 dalje in vse do leta 2024. Več 
informacij na www.spiritslovenia.si/razpis/391.

Za dodatne informacije in pomoč pri prijavah na vse tri na-
vedene razpise smo logaškim subjektom na voljo na Območni 
obrtno-podjetniški zbornici Logatec. 

Dejan Šraml

Subvencije in razpisi: trg dela, energetska učinkovitost in 
trajnostni razvoj

Redno usposabljanje voznikov koda 95 - program 2023

Območna obrtno-podjetniška zbornica Logatec - Narodni dom, Tržaška c. 44, v soboto, 17. 12. 2022, ob 7.00.

Prijave in dodatne informacije na: info@ooz-logatec.si, 051 651 538.
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PODJETNIŠTVO JE DOMA V LOGATCU

September je bil Logatec s pestrim 
dogajanjem podjetniško obarvan. 
Logaška območna obrtno-podjetni-

ška zbornica je namreč organizirala tradi-
cionalni teden obrti in podjetništva, ki je 
– tudi ob občinskem prazniku – s številni-
mi dogodki obogatil družabno in poslovno 
dogajanje v kraju. Namen praznika obrti 
in podjetništva je krepitev pomena oziro-
ma pomembnosti razvoja gospodarstva, 
obrti in podjetništva za stabilnost občine, 
majhno brezposelnost ter kupno moč in 
blaginjo njenih občanov. Letošnja novost 
tedna obrti in podjetništva je bila izvedba 
prvega zaposlitvenega sejma.

Zbornica po tej poti promovira in krepi 
pomen obrti, podjetništva, gospodarstva in 
turizma že skoraj pol stoletja. Podjetniki 
so nosilci kreativne kulture in generatorji 
novih idej. Kar 350 članov jih je prosto-
voljno združenih v logaško zbornico, ki je 
pomemben in prepoznaven podporni pod-
jetniški servis na Notranjskem.

Med 19. in 24. septembrom so se zvrstili 
številni dogodki v prostorih zbornice in na 
njenem velikem in prenovljenem zelenem 
vrtu. Od dneva odprtih vrat obrtne zbor-
nice in točke SPOT – Slovenska poslovna 
točka, izobraževanj in usposabljanj, krvo-
dajalske akcije, zaposlitvenega sejma in 
vse do dobro obiskanih družabnih dogod-
kov, ki so povezali ljudi in spletli številna 
nova prijateljstva.

Osrednji družabni dogodek je tradicio-
nalno pripadel petku, kjer so notranjski 
obrtniki od opoldneva dalje kuhali golaž. 
Letos se je pomerilo šest ekip, od tega ena 
od njih že kot redna gostujoča ekipa kole-
gov z Vrhnike, ki je na koncu tudi s seboj 

odnesla zmago. Poleg odličnega golaža 
pa se je nadaljeval niz gostovanj partner-
skih regijskih obrtnih zbornic in regije na 
logaškem tednu obrti. Letos se je predsta-
vila Območna obrtno-podjetniška zbornica 
Koper in poskrbela za petkov mediteranski 
kulinarični vrhunec večera. Z razkošjem 
okusov so obiskovalce razvajali izbrani 
vinarji ter gastronomski ponudniki istr-
ske kulinarike. Vse to je še kako teknilo 
v sproščenem vzdušju, ki ga je prepletala 
ambientalna glasba na letnem zborničnem 
vrtu.

Predsednik zbornice Bogdan Oblak in 
župan Občine Logatec Berto Menard 
sta v nagovoru obiskovalcem izpostavila, 
da sta obrt in podjetništvo pomembna za 
gospodarski in družbeni razvoj ter ključni 
dejavnik je ustvarjalni posameznik. Direk-
tor Obrtno-podjetniške zbornice Slovenije 
Danijel Lamperger pa je obrtnikom in 
podjetnikom zagotovil, da bo zbornica v 
teh zahtevnih domačih in svetovnih gospo-

darskih ter političnih razmerah dobro in 
glasno zastopala njihove interese.

Na družaben in zanimiv način so tako 
obrtniki in podjetniki v petek, 23. sep-
tembra, pomahali poletju v slovo. Namreč 
ravno na ta dan se je poletje prevesilo v 
barvito jesen z vsem svojim čarom.

Teden obrti in podjetništva se je zaključil 
v soboto dopoldne, ko so na obrtni zbor-
nici v sodelovanju z Mladinskim svetom 
Logatec izvedli prvi zaposlitveni sejem 
na katerem se je predstavilo 20 delodajal-
cev. Obiskovalci so imeli priložnost, da 
so se pobližje spoznali z njimi ter sejem 
izkoristili za informacije od študentskega 
dela, vajeništva, štipendiranja do rednega 
zaposlitve v domačem kraju. Delodajalci, 
ki zaposlujejo nov kader ali pa imajo za-
poslovanje v dolgoročnem načrtu, pa so 
se tem omogočili, da izkoristijo priložnost 
zaposliti nekoga iz lokalnega okolja, sploh 
zato, ker pomanjkanje kadra resno pesti 
tukajšnje gospodarstvo, namreč Logatec 
ima s 3,8 % eno najnižjih brezposelnosti 
v Sloveniji.

Teden obrti in podjetništva so letos omo-
gočili Mega M d.o.o. – MegaTel, SoftNET 
d.o.o., Pivk Electric d.o.o., Levček d.o.o., 
Komunalno podjetje Logatec, Gostilna 
Turk Izidor Zelenc s.p., Območna obrtno-
-podjetniška zbornica Koper, Občina Lo-
gatec ter projekt SPOT Svetovanje, ki je 
sofinanciran s pomočjo Evropskega sklada 
za regionalni razvoj, Ministrstva za go-
spodarski razvoj in tehnologijo ter SPIRIT 
Slovenija, javna agencija.

Dejan Šraml
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sta Ajdovščine in Vrhnike. Preostali imeni bosta določila dvoboja 
Izola – Koper in Z’dežele – Ptuj. Četrtfinalni dvoboji bodo pred-
vidoma na sporedu 19. oktobra. Več o nasprotnikih lahko najdete 
na spletni strani rkzvezda.si.

RK ZVEZDA LOGATEC : RK LJUBLJANA 30:26 (18:13) – 
21. september, ŠD Logatec
Zvezda Logatec: Ribič, Berzelak La., Potočnik L., Potočnik S., 
Simšič 7, Košir M. 5, Perkovič 1, Košir J. 5, Brkovič, Lukan 2, 
Stojanović Železnik 8, Berzelak Le. 1, Jeršin, Železnik 1.

Besedilo in foto: Uroš Pihner

ŠPORT

ZVEZDA MED OSMIMI NAJBOLJŠIMI EKIPAMI SLOVENIJE

Članske rokometašice Zvezde Logatca so novo tekmoval-
no sezono odprle na najboljši možen način. Proti mlajši 
članski ekipi Krima Mercatorja so prikazale lepo ro-

kometno predstavo in se z zmago 30:26 zasluženo uvrstile v 
četrtfinale Pokala Slovenije, med osmerico najboljših sloven-
skih klubov.

Med poletnim premorom je članska ekipa dočakala nekaj igral-
skih menjav. Na trenerski stolček je sedel Peter Terčič. Nekaj de-
klet je rokometne čevlje vsaj začasno obesilo na klin, ekipi so se 
pridružile Laura in Lea Berzelak, Lina in Sara Potočnik in Petra 
Jeršin. V novi sezoni bomo tako pesti stiskali za kar štiri logaške 
družinske naveze, v ekipi namreč že dolga leta spremljamo Jano 
in Majo Košir ter Michelle Železnik in Saro Stojanović Železnik. 
Da je kemija ob začetku sezone prava, so dekleta dokazala s si-
jajnim uvodom. Prvi zadetek sezone je dosegla Nika Simšič, v 
peti minuti je bila razlika že 4:1. Tudi v nadaljevanju gostje niso 
našle poti do izenačenja ali prednosti. Celotna domača zasedba 
je odigrala odlično partijo in prednost iz prvega polčasa (18:13), 
zadržala tudi v nadaljevanju.
Ritem igre je nekoliko spodnesla stroga diskvalifikacija Simšiče-
ve, a v zaključku so prevladale izkušnje. Sara Stojanović Železnik 
ter Jana in Maja Košir so v zaključku prispevale pomembne zadet-
ke, ki so logaško zasedbo poslali med osem najboljših slovenskih 
ekip.
Poleg Zvezdinih rokometašic so se v četrtfinale Pokala Slovenije 
uvrstile še ekipe Krima Mercatorja, Velenja, Save Kranj, Mlinote-

BALINARJI NE POČIVAJO

V soboto, 28. 8. 2022, je bil na balinišču BŠD Logatec 23. 
Tradicionalni turnir  v trojkah ki je posvečen umrlemu 
članu Antonu Vebru, v organizaciji BŠD Logatec. Do 

9.00 ure se je zbralo 12 ekip z Notranjske, Primorske in drugih 
prijateljskih ekip. Tekmovanje se je dodobra razvnelo in v popol-
danskih urah so bili znani naslednji rezultati: Zmagala je ekipa 
iz Ilirske Bistrice, drugo mesto  Balinarski klub  Gradna Obrov, 

tretja ekipa iz Postojne, četrta je bila domača ekipa Logatec 1, 
nato so se razvrstile  naslednje ekipe: Mengeš, Žiri, domača ekipa 
Balinček, Pivka, Cesta, Baron iz Logatca, Logatec mešana ekipa 
in Logatec 2. Prehodni pokal za prvo mesto je dobila balinarska 
ekipa iz Ilirske Bistrice.

Društvo upokojencev Logatec je na baliniščih BŠD Logatec 14. 
septembra organiziralo turnir za moške in ženske v igranju trojk. 
Tekmovanja se je udeležilo 10 moških ekip in tri ženske. Konč-
ni vrstni red tekmovanja je bil naslednji: 1 DU Ilirska Bistrica,2.
DU Žiri, 3.DU Cerknica,4.DU Martin Krpan Bloke, 5.DU Loga-
tec 1,6.DU Vrhnika,7.DU Draga,8.DU Rakek,9.DU Loška dolina, 
10.DU Logatec 2.Ženske ekipe pa so se uvrstile tako: 1. DU Loga-
tec, 2. DU Martin Krpan Bloke, 3. DU Polhov Gradec.
V sklopu občinskega praznika občine Logatec je v soboto, 24. 
septembra, BŠD Logatec organiziral turnir v dvojicah. Po zajtrku 
so bili z žrebom izbrani, tako da so bili posebej izbrani izbijalci 
in bližalci. Tako je bilo sestavljeno devet parov. Po četrtfinalu in 
finalu so medalje dobile naslednje dojice:1.mesto Anka Klevišar 
in Jože Požar,2.mesto Zdenka Kavčič in Slavko Petrovič, 3.mes-
to Marinka Petkovšek in Uroš Žvab, 4. mesto Tone Rus in Tone 
Jerina.

Tone JerinaTurnir v balinanju za Vebrov memorial organiziral BŠD 
Logatec - foto Tone Jerina
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ŠPORT

POLETJE LOGAŠKIH PLANINCEV

V Planinskem  društvu Logatec smo bili med majem pa 
do konca avgusta aktivni obiskovalci hribov in gora; 
na nekatere izlete smo se odpravili do izhodišča z oseb-

nimi avti, spet drugam z avtobusom, odvisno tudi od števila 
udeležencev.

Raziskali smo okolico knežjega mesta, saj smo ob obisku Celjske 
koče šli tudi mimo hiše, kjer je zadnja leta preživela Alma Karlin, 
se ustavili pri koči na Pečovniku, osvojili Grmado, 718m, in se 
spustili na ogled Celjskega gradu. Ne smemo pozabiti tradicional-
nega 12. pohoda po Logatcu, ki se ga je kljub slabemu vremenu in 
posledično skrajšani verziji udeležilo 42 pohodnikov. Podali smo 
se na Kamitnik, 1858m, vrh v zahodnem delu Belščice. Junija je 
potekal tradicionalni, dvodnevni, že 10. pohod po Prekmurju, ki 
se ga je udeležilo 32 planincev. Na Tolminski Kuk, 2085m  in 
Tolminski Migovec, 1868m, se nas je odpravilo 17 planincev iz 
Tolminskih Raven občudovat gorski svet s prekrasnimi pogledi 
proti morju in Krnskemu pogorju. Pohajali smo tudi po etapi Ju-
liana trail, poti, ki poteka okoli Julijcev po Sloveniji in Italiji. Od 
Pokljuke do Jereke, med pohodom smo z Vodnikovega razglednika 
občudovali tudi Bohinjsko jezero. Na Špiku Hude police, 2420m, 
z izhodiščem na planini Pecol,  nas je 20 planincev občudovalo 
kozoroge, nižje dol tudi svizce in uživali smo v vrhunskih razgle-

dih na Montaž, Kaninsko pogorje  in okoliške vrhove. Julija smo 
obiskali Tošc, 2275 m, poln planinskega cvetja, s Pokljuke gor.

Posebno pohvalo si zasluži tudi 20 planincev, ki so se avgusta peš 
odpravili iz Logatca na Triglav, ta pohod je bil že 35. po vrsti! 
Kljub temu da je vreme ponagajalo in vrha nismo osvojili, smo se 
prijetno družili in strumno premagovali korake do našega očaka. 
Hvala vsem sponzorjem in simpatizerjem, da so prispevali k ures-
ničitvi tradicionalnega pohoda.

Organizirali smo tudi tečaj prve pomoči, kjer smo obnovili znanje 
in se tudi kaj novega naučili, saj nikoli ne vemo, kje nam tako 
znanje tudi v hribih in gorah prav pride. Zanimanje za tečaj je bilo 
tako veliko, da bo potrebna ponovitev.

Pohode vodijo naši planinski vodniki: Tina Korenč, Alenka Mrak, 
Jernej Rus, Janez Rudolf in Dušan Jozelj, vsem hvala za organi-
zacijo in vodenje.

Če bi radi osvajali hribe in gore v pozitivni družbi in ob tem spoz-
navali našo lepo domovino, se nam pridružite v PD Logatec, ka-
mor se lahko vpišete vsak četrtek med 18.00 in 20.00 v društveni 
pisarni. Lepo povabljeni!

Ljubica Pivk
Foto: Tina Korenč
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ZAHVALE

ZAHVALA
V 83. letu nas je zapustila 

 
BARBARA GODINA, 

rojena GROM, 
višja medicinska sestra v pokoju. 

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, bivšim sodelavkam, 
prijateljem, sosedom in znancem za izrečeno sožalje, podarjene 
sveče in cvetje.    
 Posebej se zahvaljujemo osebju Doma starejših Logatec za večletno 
nego in skrb, ZB NOB Logatec, Vesni Jerina za poslovilni govor, 
pevkam Seksteta Adoramus in pevcem Učiteljskega okteta Pa 
kol’k’r tol’k’ za občuteno zapete pesmi, trobentaču, cvetličarni 
Karmen za izbrano cvetje in Komunalnemu podjetju Logatec za 
zgledno organizacijo pogreba. 
 
Hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti. 

Žalujoči: mož Franc in sin Primož z družino 

Pred smrtjo ne obvarje koža gladka, 
od nje nas ne odkupjo kupi zláta, 
ne odpodí od nas življenja tata 
veselja hrup, ne pevcov pesem sladka. 
(F. Prešeren) 

ZAHVALA
ANTONIJA SENČUR, 

ROJENA ALEŠ
(1933 – 2022)

Ob slovesu od naše drage mame Tončke se zahvaljujemo vsem, ki 
ste ji bili sopotniki na njeni skoraj devetdeset let dolgi življenjski 
poti. Še posebej hvala vsem, ki ste ji stali ob strani v zadnjih letih 
bolezni. 
Zahvala vsem, ki ste čutili z nami v dneh njenega zemeljskega 
slovesa, vsem, ki ste jo prišli kropit, bili navzoči na pogrebu, zanjo 
molili in darovali za svete maše in v dober namen. 
Hvala vsem, ki jo ohranjate v lepem spominu.

Vsi njeni

Vsakdo, ki živi in vame veruje, 
vekomaj ne bo umrl. (Jn 11, 26)
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ZAHVALE

ZAHVALA
SLAVKA  NAGODE

Iz Logatca

(11. 11. 1929  - 27 .8. 2022)

Ob smrti naše mame Slavke se zahvaljujemo vsem za kakršnokoli 
pomoč in izrečeno sožalje. Ohranimo jo v lepem spominu.

Vsi njeni

Čas je ne rani,
ostala je z nami,
misel hvaležna na te!

ZAHVALA
ob  izgubi naše drage

MILKE MERLAK
(1962-2022)

Vzeli so nam jo mnogo prezgodaj!

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste njej in nam pomagali v teh 
težkih trenutkih. Veliko vas je bilo in hvaležni smo vam. 
Hvala.

Najboljša žena, najboljša mati, najboljša sestra in draga prijateljica, 
adijo.

Očesu daleč, 
srcu vedno blizu!

ZAHVALA
MATEVŽ MARINČ  

(1927 – 2022)

Poslovili smo se od našega ata, dedka in pradedka, malenskega Matevža 
iz Ložanske doline. Ob njegovem slovesu se zahvaljujemo vsem 
sosedom, sorodnikom, prijateljem in znancem za darovano cvetje, sveče,  
svete maše, izrečeno sožalje in tople objeme. Iskrena hvala g. župniku 
Rihtaršič Mohorju za obred sv. maše, pogrebnemu zavodu Vrhovec 
za organizacijo ter moškemu kvartetu Raskovec za poslovilne pesmi.                                                                                                                             
Posebna zahvala gre tudi osebju Doma Marije in Marte, ki so se do 
zadnje ure trudili, mu lajšali bolečine in ga preprosto imeli radi.                                                                                                        
Hvala vsem, ker ste ga v tako velikem številu pospremili na njegovo 
zadnjo pot.

Vsi njegovi

Se nebo je odprlo,
ti pokazalo pot,
da pojdeš tja,
kjer doma je Gospod.

ZAHVALA
FRANC DOLENC ML.
(19. 5. 1965 - 1. 9. 2022)

Ob boleči izgubi našega Francija se iskreno zahvaljujemo vsem, ki 
ste nam ob bolečih trenutkih stali ob strani, izrekli sožalje, darovali 
za mašo, cvetje in sveče ter se prišli poslovit od njega.

Vsi njegovi

Ne jokajte ob mojem grobu, 
privoščite mi večni mir, 
izčrpal sem svoje moči, 
zaprl sem trudne oči.

So ostali spomini,
v srcu boli,
težko je, veš, ata,
ker te več ni.
 ( otroci )
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KRIŽANKA

LOGAŠKE SMUČ. ČASTNO GRŠKA IZDELO- IT. MESTO
NOVICE SKAKALKA IME ZA BOGINJA VALEC NA 

BOGATAJ RIM NESREČE GLINASTE VZHODU
POSODE TOSKANE

KRAŠKA
KOTANJA

JAVNI
GOVORNIK

ALI
PRIDIGAR

MANJŠI
PES

(ZANIČ.)

ČRTOMIR
ANTON ZOREC

NOVAČAN NEKD. SL.
SMUČAR-
KA (TINA)

NAMAZ,
LOGAŠKE PREMAZ
NOVICE (KNJIŽ.)

PROSTOR,
OBMOČJE

GRENKI
ZELIŠČNI

LIKER

POTEG
Z NOŽEM STRNJEN, LOGAŠKE
SODBE, OZEK NOVICE
MIŠLJE- TOK

NJA TEKOČINE

KRAJ MED
LUCIJO

IN SEČO-
VLJAMI

UNITED
AVTOR: ŽIVAL S VEDA O NOJU PETER PERJE STATES
KDOR KLJUNOM GOVORNIH PODOBEN VILFAN PRI REPI AKORD
MEŠA IN MOTNJAH PTIČ UGLAJENA JANEZ IZ TREH
ČRKE PERUTMI ŽENSKA ALBREHT TONOV

ZADNJE
ZAGOVOR, PREDIVO,
OBRAMBA PAZDERJE
(KNJIŽNO) STOTINA

EVRA
NAŠ ČA- STVAR,
SOPISNI PREDMET
NOVINAR FILMSKO

IN PRIZO-
UREDNIK RIŠČE

TREPET-
PRAVO- LIKA
SLAVNI KATALON.
OPAT PESNIK

(ANGEL)
OŠABNO

SIMBOL IN LUNINO PODJETJE,
ZA PREDRZNO ŠTEVILO KI

KOBALT VEDENJE PRODAJA
SUBJEKT NAFTO

NEKD. DEL
VULKAN NEM. AVTO MESECA
NA FILI- UJETNICA PROSTOR

PINIH TERO- ZA PEVCE
RISTOV V CERKVI

POZNA- KOZJE
LOGAŠKE VALEC USNJE ZA
NOVICE ESTETIKE ROKAVICE

PEVKA IMETJE,
ERBUS LASTNINA

MESTO ANTON
NEKDANJI BLIZU FOERSTER

FIATOV BOLOGNE LIKOVNA
AVTO OTILIJA UMET-

(KRAJŠE) NOST
DALJŠE SLIKA

AMERIŠKI ČASOVNO ALI KIP
REŽISER OBDOBJE NAGICE
(FRED) OSEBNI RAZLIČNA

DOHODEK VOKALA

IZMETAČ KULTUR.
NABOJEV RASTLINE

PRI ISTE
PUŠKI VRSTE

JAPON.
SLIKAR IZDELO-
IN LON- VALEC

ČAR (KAKI- OSTREŠIJ
EMON)

Foto: Brane Pevec
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VELIKO DRUŽENJA IN GLASBE - OHRID 2022

Po več letih se je Pihalni orke-
ster Logatec vnovič odpravil na 
gostovanje v tujino. Obiskali so 

Makedonijo, kjer so med 7. in 10. ju-
lijem gostovali na festivalu Kostoski 
v Ohridu. Logatčanom z dirigentom 
Vidom Pupisom so družbo na medna-
rodnem festivalu delali nastopajoči s 
Hrvaške, iz Srbije, Poljske in Madžar-
ske, poleg glasbe pa je bilo v ospredju 
tudi druženje in spoznavanje turistič-
no privlačnega makedonskega bisera.

Godbeniki so dan pred odhodom nasto-
pili pred domačim občinstvom v zavetju 
gornjelogaškega gradu, kjer so navdušili 
s poletno živahnim in svežim progra-
mom. Koncert je bil predpremiera za 
gostovanje in je odlično uspel. Na pot 
so se odpravili z avtobusom, kar je bilo 
svojevrstno doživetje, ki je trajalo skoraj 
24 ur. Po nastanitvi so kar pred hotelom, 
mimo katerega je speljana ena od živah-
nih ohridskih ulic, pripravili glasbeno 
presenečenje za mimoidoče. Številni so 

se ustavili in prisluhnili orkestru, ki je 
vsako leto bolj pomlajen, saj ima reden 
»dotok« mladih iz Glasbene šole Loga-
tec.

Nastop s pogledom na jezero
Naslednji dan so si ogledali Ohrid, se 
podali med stare ulice in z vodnikom 
spoznali zgodovino ter njegove največje 
znamenitosti. Tega dne je bil predviden 
koncert, vendar so ga zaradi slabe vre-
menske napovedi organizatorji prestavili 
na naslednji dan. Tako je ostalo več časa 
za druženje, tkanje novih vezi in prija-
teljstev pa tudi spoznavanje makedonske 
kulinarike. Na dan koncerta so se odpra-
vili na čudovito točko, v bližino enega 
najimenitnejših hotelov ob jezerski ri-
vieri. Koncert je minil v sproščenem 
vzdušju, program je bil sestavljen iz jazz 
in latino ritmov, manjkal pa ni niti slo-
venski melos. Obiskovalci so glasbenike 
nagradili z močnim aplavzom, godbeniki 
pa so tudi sami prisluhnili drugim nasto-
pajočim.

Pred njimi koncert v Slovenski 
filharmoniji
Zadnji dan pred odhodom so se z ladjico 
odpravili na drugo stran jezera, ob mejo z 
Albanijo, kjer so si v prelepem ambientu 
ogledali nekdaj pomembno pravoslavno 
središče, samostan sv. Nauma. Veliko jih 
je postanek izkoristilo za kopanje ali pa 
raziskovanje okolice, ki je prepredena z 
označenimi potmi. Godbeniki so se v do-
mače logove vrnili z mislijo na skorajšnjo 
ponovitev podobnega gostovanja, saj so 
imeli tokrat poleg igranja veliko časa za 
sproščeno druženje, ki jih je še bolj pove-
zalo. Vsekakor je bil Ohrid dovolj velika 
motivacija, da so jeseni z novo vnemo 
pričeli z vajami. Pred njimi je namreč po-
memben dogodek, 22. oktobra bodo nasto-
pili v Slovenski filharmoniji, kjer bo gostja 
Nina Strnad, za novoletni koncert pa so v 
goste povabili Majo Keuc.

Saša Musec Čuk
foto: Vid Pupis
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